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FAKULTETA ZA 
DRUŽBENE VEDE, 
UNIVERZA V LJUBLJANI
Fakulteta za družbene vede kot del družbeno odgovorne univerze proaktivno formalno 
in neformalno izobražuje, raziskuje in deluje za vključujočo, trajnostno in na znanju 
temelječo globalno družbo 21. stoletja, ki jo sooblikuje in spreminja skladno s skupnimi 
vrednotami in znanstvenimi spoznanji.

FDV je največja interdisciplinarna družboslovna fakulteta v Sloveniji in tudi med večjimi v Evropi. 
Sodeluje s številnimi tujimi univerzami, inštituti in strokovnimi združenji, njen pomen pa potrjujeta 
tudi Inštitut za družbene vede ter Osrednja družboslovna knjižnica Jože Goričar, ki delujeta v sklopu 
fakultete. Uveljavljena je tudi njena založniška dejavnost, ki jo opravlja Založba FDV v povezavi z 
izobraževalnimi in znanstveno raziskovalnimi programi.

FDV, ki je v študijskem letu 2020/21 obeležila 60 let obstoja, s pedagoško in raziskovalno 
dejavnostjo na področju številnih temeljnih in aplikativnih disciplin utemeljuje družboslovje v 
Sloveniji. V zadnjih letih je po shemi študija 3 + 2 prenovila dosedanje in uvedla nove dodiplomske 
(prvostopenjske) in podiplomske magistrske (drugostopenjske) študijske programe. FDV tako ponuja 
tudi 12 dvoletnih podiplomskih magistrskih študijskih programov, ki sledijo zaključenemu triletnemu  
dodiplomskemu študiju. 

NAŠA VIZIJA
1. Izobražujemo za reševanje konkretnih družbenih izzivov 
in omogočamo vseživljenjsko izobraževanje na matičnih 
disciplinarnih področjih.

2. Razvijamo odličnost raziskovanja in se osredotočamo na 
družbeno relevantne teme, interdisciplinarno sodelovanje 
v celotnem raziskovalnem ciklu, proaktivno komuniciranje 
raziskovalnih rezultatov v širšo javnost, vključevanje različnih 
delov družbe v raziskovanje in zagotavljanje preverljivosti 
znanstvenih rezultatov. Z odličnim raziskovanjem ustvarjamo 
novo znanje, ki je temeljnega pomena za pedagoško delo.

3. Krepimo varno, vključujoče, demokratično in ustvarjalno 
okolje za študij in poučevanje, raziskovanje, strokovno delo ter 
družbeno in družabno delovanje.

Magistrski študij traja 2 leti.
ECTS: 120

V okviru nekaterih študijskih programov 
se lahko študenti in študentke vpišejo na 
programe dvojne diplome.
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NAGOVOR DEKANA

Fakulteta za družbene vede Univerze v Ljubljani vam ponuja 
sodobne univerzitetne programe po modelu 3 + 2. Enajst 
programov prve in dvanajst druge stopnje študentkam in 
študentom podaja kompetence vrhunske analitike sodobnih 
kompleksnih problemov in njihovega učinkovitega reševanja. 
Hkrati razvijamo sposobnosti kritičnega razmišljanja, strokovnega 
pisanja in nastopanja, informacijske pismenosti, etičnega 
presojanja in aktivnega zavzemanja za pravično družbo. Ponujamo 
pester nabor tujih strokovnih jezikov, študentske izmenjave na več 
kot dvesto tujih univerzah, dostopno študijsko literaturo v največji 
družboslovni knjižnici in na elektronskem portalu ter pestro 
in organizirano obštudijsko dejavnost. Nenehno presojamo študijske vsebine in načine dela, 
jih osvežujemo, se v sodelovanju s študenti in študentkami ter delodajalci in delodajalkami 
odločamo o izboljšavah študijskega procesa. 

Poznavanje družbe, razumevanje sprememb v njej, človekovo odzivanje na tehnološke, 
informacijske in vse druge novosti v hitro spreminjajoči se sodobni družbi so ključni, če želimo 
svet spreminjati na bolje. Nič ni dano za vedno, vse je mogoče spremeniti. Toda za dobre 
spremembe potrebujemo veliko znanja in tudi poguma. Poglobljen študij, ki izhaja iz teoretskih 
podlag ter poznavanja preteklih spoznanj in praks, omogoča specializacijo na družboslovnih 
področjih z znanjem, kompetencami in veščinami za vstop na poklicno področje, ki vas zanima. 
Z odličnimi profesorji, profesoricami, raziskovalci in raziskovalkami, individualnim pristopom, 
kakovostnimi strokovnimi službami in tutorsko pomočjo, predvsem pa vašo zavzetostjo in 
odločitvijo za resen študij nam to uspeva. 

Ne obljubljam, da vas bodo navdušili čisto vsi predmeti, ki jih boste, odločajoč se za študij, 
prebrali v predmetniku; vem pa, da so vsi premišljeni in da boste pridobljeno znanje potrebovali 
v svojem poklicnem in osebnem življenju. 

Svet ni črno-bel, je zelo kompleksen. Če želite uspešno reševati sodobne družbene in družbeno-
tehnološke probleme, pridite in postanite del naše akademske skupnosti, ki verjame, da je 
mogoče v družbi spremeniti pravzaprav vse. 

Prof. dr. Iztok Prezelj,
dekan
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Program usposablja študente in študentke za poklice prihodnosti v digitaliziranem in podatkovno osmišljenem 
svetu. Z naraščajočim pomenom družbenih medijev in interneta stvari imajo magistri in magistrice Družboslovne 
informatike ključno vlogo pri analizi, oblikovanju, ocenjevanju in upravljanju internetnih storitev v različnih 
družbenih okoljih. Z dvema moduloma ponuja program možnost za povezovanje podatkovno-analitičnih in 
digitalnih znanj, ki so ključna pri oblikovanju uporabniku prijaznih digitalnih storitev, razumevanju uporabniške 
izkušnje, “data-driven„ marketingu in projektnem vodenju.

Strokovni naslov: magister/magistrica družboslovne informatike (mag. družb. inf.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnih področij: družbene vede, 
novinarstvo in informiranje, poslovne in upravne vede, izobraževalne vede in izobraževanje učiteljev, matematika in statistika, 
računalništvo, humanistične vede, pravo, tehniške vede, proizvodne tehnologije, arhitektura in gradbeništvo, zdravstvo, socialno 
delo, osebne storitve ter varstvo okolja ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij ali 
enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini, če je pred vpisom opravil študijske obveznosti, 
bistvene za nadaljevanje študija. Te obveznosti določi prodekan za študijsko področje in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.

DRUŽBOSLOVNA
INFORMATIKA

MODULA Načrtovanje digitalnih storitev in 
Podatkovna analitika, 1. letnik
PREDMET ECTS

Metode družboslovnega raziskovanja 3
Osnove podatkovne analitike 6
Obvezni predmet modula 6
Obvezni predmet modula 6
Praktikum spletnega nastopa (Načrtovanje 
digitalnih storitev) ALI Statistično 
programiranje (Podatkovna analitika)

9

Projektno vodenje v informacijski družbi 9
Informacijsko-komunikacijske tehnologije 
in družba

9

Zunanji izbirni predmet 6
Izbirni predmet drugega modula 6
SKUPNO 60

PREDMET ECTS
Praksa 6
Zunanji izbirni predmet 6
Obvezni predmet modula 6
Obvezni predmet modula 6
Izbirni predmet drugega modula 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

MODUL Načrtovanje digitalnih storitev - 
obvezni predmeti
PREDMET ECTS

Načrtovanje interaktivnih tehnologij 6
Spletne skupnosti 6
Raziskovanje uporabniške izkušnje 6
Strategije razvoja digitalnih storitev 6

MODULA Načrtovanje digitalnih storitev in  
Podatkovna analitika, 2. letnik

PREDMET ECTS
Vizualizacija in eksplorativna analiza podatkov 6
Digitalne tehnologije v družboslovnem 
raziskovanju

6

Analiza velikih podatkov 6
Analiza velikih omrežij 6

MODUL Podatkovna analitika - obvezni predmeti

IZBIRNI PREDMETI
Program ima dva modula. Vsako leto se izvajata dva obvezna predmeta vsakega modula.
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Anita Durakovič

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Moji spomini na študij na FDV so v pretežni 
meri pozitivni. Spominjam se kavic in debat 
s kolegi ter seveda vseh izpitov, predavanj, 
kolokvijev, ki so za študente manj prijetni. 
Kljub temu lahko zaključim, da imam na 
FDV prijetne spomine. Zadnji dve leti je bilo 
sicer druženje med kolegi zaradi pandemije 
okrnjeno, vendar kljub temu lahko rečem, da 
je moj študij potekal nemoteno. 

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Svojo karierno pot sem začela v Petrolu, 
d. d., Ljubljana že kot študentka drugega 
letnika prve stopnje študija Družboslovne 
informatike. Ključno je bilo, da sem do 
sedanje zaposlitve prišla po priporočilu 
profesorice na FDV, za kar se ji še vedno 
zelo zahvaljujem. Rečem lahko torej, da je 
FDV v celoti vplival na začetek moje karierne 
poti. Poleg tega sem na FDV-ju dobila vsa 
ustrezna znanja, spretnosti in kompetence, 
ki jih še dandanes vsakodnevno uporabljam 
pri delu. 

Kaj bi svetovali študentom in 
študentkam FDV?
Moj nasvet študentom in študentkam na FDV 
je, naj sledijo svojim ciljem in premagajo 
vsako oviro, ki jim pride naproti tako pri 
študiju kot tudi v življenju. Kratko, a sladko: 
ne obupajte, na koncu je vredno. 

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?
Kakega trika ne poznam, vem pa, da je 
pomembno imeti v rokavu čim več 
kompetenc in izkušenj, ki si jih 
lahko pridobiš pri študiju in ob njem. 
Možnost zaposlitve si v današnjem 
času lahko izboljšaš tudi tako, da 
pripraviš dober življenjepis, pri 
katerem ti lahko na začetku karierne 

poti pomagajo tudi na FDV-
ju. Sama sem se pri tem 
vedno držala načela »bodi, 
kdor si«. 

Kakšni so trenutni trendi 
v vaši stroki?
V moji stroki opažamo 
tendenco po čim večji 

digitalizaciji in optimizaciji poslovnih 
procesov. Trendom sledimo, tako da skušamo 
čim več procesov avtomatizirati in s tem 
olajšati delo ostalim zaposlenim. V moji ekipi 
napredne analitike se predvsem ukvarjamo 
z napovednimi modeli, ki so zadnjih nekaj 
let ključni dejavniki oz. odločevalci pri 
sprejemanju pomembnih poslovnih odločitev. 
Predvsem napovedni modeli so nov trend, 
ki se ga nekatera podjetja le stežka lotijo, 
vendar je pomembno, da se jim ne izogibajo, 
temveč jih »posvojijo«, saj jim bodo pomagali 
pri poslovnih odločitvah. 

Zakaj je družboslovje pomembno?
Razlogov, zakaj je družboslovje pomembno, 
je veliko. Eden izmed razlogov, ki si ga v 
glavi ponavljam vsak dan, je, da s pomočjo 
družboslovja dajemo številkam neki pomen. 
Tako številka ni zgolj numeričen prikaz 
določenega stanja, ampak jo s pomočjo 
družboslovnega znanja znamo opredeliti, 

Diplomantka družboslovne 
informatike (UN), 2020 in magistrica 
družboslovne informatike, 2021
Zaposlitev: Podatkovni znanstvenik
Organizacija: Petrol, d. d.

Moj nasvet študentom in študentkam na FDV 
je, naj sledijo svojim ciljem in premagajo vsako 
oviro, ki jim pride naproti tako pri študiju kot 
tudi v življenju.

definirati in interpretirati. Družboslovje 
je na drugi strani pomembno tudi zato, 
ker si znamo orisati širšo sliko problema, 

na katerega lahko vpliva več dejavnikov, 
postaviti tak problem v družboslovno okolje in 
raziskati vse, kar morebiti vpliva na dejansko 
stanje. Družboslovje torej je pomembno, saj 
nam daje širšo sliko o specifični problematiki 
oz. stanju.

 

Družboslovje  
daje številkam pomen

Na FDV-ju sem dobila vsa 
ustrezna znanja,  
spretnosti in kompetence,  
ki jih še dandanes 
vsakodnevno  
uporabljam pri delu.

Družboslovje je pomembno, saj  
nam daje širšo sliko o specifični  
problematiki oz. stanju.
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Program združuje in nadgrajuje znanja dodiplomskih družboslovnih programov 
in jih aplicira na politične, ekonomske in družbeno-kulturne odnose in procese v 
Evropi, predvsem EU. Omogoča tudi povezovanje evropskih politik z naravoslovnimi 
strokami, npr. energetiko, kmetijstvom, okoljevarstvom in industrijo, še posebno v 
okviru aktivnosti Jean Monnet. Način študija smiselno temelji na potrebah zaposlitve: sprotno spremljanje aktualnih 
dogajanj iz zanesljivih mednarodnih virov, uporaba teorije za raziskovalno-analitično delo, napredno znanstveno 
pisanje in komuniciranje raziskav, vadba pogajalskih veščin in tujih jezikov v večkulturnem in e-okolju, sodelovanje 
v skupini ter kreativno reševanje problemov. Program vključuje stik s prakso z ekskurzijami, obveznimi praksami in 
gostujočimi predavanji ter veliko izbirnih predmetov, delodajalci in delodajalke pa cenijo sposobnost povezovanja 
in interdisciplinarnega dela. Magistri in magistrice Evropskih študij se zaposlujejo v izvršnih in odločevalskih javnih 
institucijah na vseh ravneh vladanja – od lokalne do globalne, izvoznih in transnacionalnih podjetjih,  strokovnih 
nevladnih organizacijah in znanosti ali pa si izjemno uspešno zaposlitev ustvarijo sami.

Strokovni naslov: magister/magistrica evropskih študij (mag. evr. štud.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnih področij evropske študije, 
mednarodni odnosi, politologija in obramboslovje ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij ali 
enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini, če je pred vpisom opravil študijske obveznosti, 
bistvene za nadaljevanje študija. Te obveznosti določi prodekan in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.

EVROPSKE ŠTUDIJE

1. letnik
PREDMET ECTS

Evropsko varstvo človekovih pravic 6
Evropska unija kot globalni akter 6
Javne politike EU 6
Metode družboslovnega raziskovanja 3
Zunanji izbirni predmet 4
Zunanji izbirni predmet 6
Razvoj Evropske unije 5
Teorije evropske integracije 6
EU v svetovnem gospodarstvu 6
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
SKUPNO 60

2. letnik
PREDMET ECTS

Praksa 5
Medkulturna pogajanja 4
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
Zunanji izbirni predmet 3
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

Izbirni predmeti programa
PREDMET ECTS

Primerjalna politika interesnih skupin 6
Družbene neenakosti in politika 6
Balkanske študije 8
Primerjalni industrijski odnosi 4
Evropsko poslovno okolje in konkurenčnost 4
Skupna kmetijska politika EU 4
Evropska socialna politika 6
Aktualni izzivi evropske integracije 4
Projektno vodenje v informacijski družbi 9
Indikatorji družbenega razvoja in blaginje 6
Varnost v jugovzhodni Evropi 6
Varnostna in obrambna politika EU 6
Aktualni razvojni problemi 6
Multikulturalizem 8
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Katja Pančur

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Pred vpisom na fakulteto še nisem imela 
izdelane jasne predstave o svoji poklicni 
poti. Študij programa evropskih študij na 

FDV me je pritegnil predvsem zaradi svoje 
širine, saj poleg evropskih zadev omogoča 
pridobitev znanja s številnih področij – od 
prava, mednarodnih odnosov, politologije, 
pa vse do ekonomije in učenja dveh tujih 
jezikov. Prav tako nam je bila prepuščena 
velika svoboda pri naboru izbirnih predmetov 
z vseh študijskih smeri, s čimer si lahko vsak 
študent oblikuje del predmetnika v skladu s 
svojimi interesi. 

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Velik del dodiplomskega in magistrskega 
študija sem preživela na študentski 
izmenjavi v Nemčiji, v bližini Berlina, kjer se 
mi je tudi porodila ideja in odprla možnost 
za pisanje magistrskega dela. V okviru 

študija sem imela priložnost opravljanja 
dveh praktičnih usposabljanj, in sicer na 
Konzularnem sektorju MZZ v Ljubljani in 
na Stalnem predstavništvu RS pri OZN, 

OVSE in drugih mednarodnih 
organizacijah na Dunaju.   
Študij v tujini in praksi, ki 
mi jih je omogočil FDV, so 
najdragocenejše izkušnje, 
ki jih priporočam vsakemu 
študentu. Mednarodna 
izpostavljenost, poznanstva 
z ljudmi iz celotnega sveta, 

utrditev znanja tujih jezikov ti razširijo 
obzorja, sama oddaljenost od doma v 
popolnoma novem okolju pa te utrdi in 
naredi samostojnejšega. 
Vse zgoraj omenjeno mi je kmalu po 
zaključku študija omogočilo vrnitev v Berlin, 
kjer sem pridobila prvo redno zaposlitev v 
podjetju Tesla, kot specialist kadrovskega 
področja. Gre za novo in prvo proizvodno 
lokacijo podjetja v Evropi, kjer imamo namen 
zaposliti 10.000 ljudi. 

Kaj bi svetovali študentom in 
študentkam FDV?
Na prehojeni poti naletimo na marsikatero 
oviro, vendar je najpomembnejše, da se 
vedno zavedamo svojih sposobnosti in 
osvojenega znanja, učimo iz napak in 

Diplomantka evropskih študij (UN), 
2018 in magistrica evropskih študij, 
2021 
Zaposlitev: Specialistka kadrovskega 
področja
Organizacija: Tesla (Berlin-
Brandenburg)

predvsem izkoristimo vse priložnosti, ki so 
nam ponujene. 

Zakaj je družboslovje pomembno?
Zagotovo si upam trditi, da vsa 
interdisciplinarnost, ki jo študij družboslovja 
ponuja, odpira vrata številnim kariernim 
priložnostim. Tudi tista, ki so se ob začetku 
študija mogoče zdela popolnoma zaprta.

Študij na FDV me je pritegnil predvsem  
zaradi svoje širine, saj poleg evropskih  
zadev omogoča pridobitev znanja  
s številnih področij. 

Zagotovo si upam trditi, da 
vsa interdisciplinarnost, 
ki jo študij družboslovja 
ponuja, odpira vrata  
številnim kariernim 
priložnostim.

Mednarodna 
izpostavljenost 
širi obzorja
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Program je intenziven študij sodobnih teoretičnih, konceptualnih in empiričnih vidikov medijske kulture in 
komuniciranja. Študenti in študentke se na programu ukvarjajo s kulturnimi, sociološkimi, zgodovinskimi, 
tehnološkimi in političnoekonomskimi vidiki sodobne medijske družbe ter z vlogo medijev in popularne kulture v 
njej.  Program temelji na družboslovni analizi »novih« in »starih« medijev ter kritični refleksiji mediatizirane družbe, 
vendar pa je vanj vključeno tudi praktično delo v okviru praktikuma, kjer se študenti in študentke srečujejo z 
izbranimi zunanjimi sodelavci in sodelavkami – kreativci ter aktivnimi profesionalci in profesionalkami z različnih 
področij, od dokumentarne fotografije do kreativnosti v oglaševanju, govora v elektronskih medijih in oblikovanja, 
ki pomagajo vzpostavljati vez med kritično analizo in kreativno prakso ter so izhodišče za vrsto možnih karier na 
področju medijev in komuniciranja.

KOMUNIKOLOGIJA
MEDIJSKE IN KOMUNIKACIJSKE ŠTUDIJE 

IZBIRNI PREDMETI Vsako leto se razpiše največ 4 predmete.

1. letnik
PREDMET ECTS

Mediji, komuniciranje in družba 6
Komunikološki raziskovalni seminar 6
Televizijske študije 6
Medijski praktikum 3 6
Alternativni mediji 6
Novinarska zgodba in fotografija 6
Odnosi z mediji 6
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
SKUPNO 60

2. letnik
PREDMET ECTS

Magistrski seminar  6
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet  6
Medijske industrije  6 
Mediji in kolektivni spomin 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

Izbirni predmeti programa
PREDMET ECTS

Etnografija digitalnih medijev 6
Hrana in diskurz 6
Mesto in podoba 6
Moda in mediji 6
Promocijska kultura in politika emocij 6
Znamčenje in mediatizacija potrošnje 6
Feministične medijske študije 6
Dafikacija družbe 6
Komuniciranje in okolje 6

Strokovni naslov: magister/magistrica komunikologije (mag. kom.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnih področij: družbene vede, 
novinarstvo in informiranje, humanistične vede, ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij, če je pred 
vpisom opravil študijske obveznosti, bistvene za nadaljevanje študija ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih 
predpisih v RS ali tujini. Te obveznosti določi prodekan za študijsko področje in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.
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Barbara Bejek

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Spomini na študij so vsekakor zelo prijetni. 
S sošolci smo bili precej pisana druščina, 
zbrana z vseh koncev, in tudi danes radi 
obujamo spomine na študijska leta. Da bom 

študirala novinarstvo, sem se sicer odločila 
že kot otrok. Ker sem se do študija aktivno 
ukvarjala s športom in pisala za gimnazijski 
časopis, se mi je zdelo nekako samoumevno, 
da bom nekoč športna novinarka. Še 
preden sem diplomirala, je delo v športnem 
uredništvu postalo le ena od možnosti za 
prihodnost. Po diplomi sem nekaj let sicer še 
delala kot športna novinarka, krajši čas sem 
delala tudi v odnosih z mediji na področju 
športa, potem pa sem po spletu naključij 
pristala v marketingu. Kljub vsemu bi se 
danes skoraj zagotovo ponovno odločila za ta 
študij. Zakaj nisem popolnoma prepričana? 
Ker mi je študij novinarstva razširil svet in 
razkril številna zanimiva področja.

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Rada rečem, da se je med študijem na 
FDV prebudila moja radovednost, za kar 
ima zasluge več profesorjev, ki so me 
navdušili za raziskovanje medijskih tekstov. 
Tudi zato sem se po diplomi vpisala na 
magistrski študij komunikologije ter se lotila 

raziskovanja teorije in prakse športnega 
novinarstva na znanstvenem nivoju.
Danes ustvarjam vsebine za družbena 
omrežja, ki jih v času, ko sem diplomirala, 
nisem niti poznala. Vseeno vsak dan znova 

ugotavljam, da me je študij 
novinarstva odlično pripravil 
na izzive pripovedovanja 
zgodb za različne medijske 
formate – od klasičnih 
novinarskih žanrov do 
scenarijev za TV oglase 
dolgega formata in danes 

vsebin za družbena omrežja. Ključno orodje 
pri tem delu je jezik, zato sem še posebej 
navdušena nad izpopolnjenim znanjem 
slovenščine, za kar so v veliki meri zaslužni 
slovenisti na FDV.

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Od študija boste odnesli toliko, kot boste 
želeli sami, zato ta čas izkoristite za 
pridobivanje znanja in izkušenj, ki vam bodo 
zagotovo koristile tudi kasneje. Odlična 
priložnost v času študija je tudi študentska 
izmenjava – sama sem kot absolventka odšla 
na izmenjavo v Avstrijo, kjer sem opravila del 
raziskave za diplomsko nalogo.

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?
Mislim, da sta trika predvsem v znanjih, 
ki jih posameznik ima, in v njegovi 
sposobnosti, kako ta znanja predstaviti 
potencialnemu delodajalcu. Za slednje se 
mi zdi zelo praktično orodje LinkedIn, ki 
spodbuja k mreženju ter vseživljenjskemu 

Univerzitetna diplomirana novinarka, 
2006 in magistrica znanosti 
(Komunikologija), 2016 
Zaposlitev: Piska vsebin
Organizacija: W3B.marketing, d.o.o.

Danes ustvarjam vsebine za družbena 
omrežja, ki jih v času, ko sem 
diplomirala, nisem niti poznala. 

učenju in izmenjavi izkušenj. Vsekakor 
je koristno že med študijem pridobivati 
delovne izkušnje na področju, ki vas 
zanima, prav tako pa je pomembno, da 
študij dokončate. Tako boste ob koncu 
študija poleg diplome v žepu imeli tudi že 
nekaj izkušenj.

Zakaj je družboslovje pomembno?
Predvsem se mi zdi pomembno izpostaviti, 
da je za razumevanje sodobnega sveta in 
življenja na podlagi védenja in izkušenj iz 
preteklosti družboslovje enako pomembno kot 
naravoslovje. Moja izkušnja je, da študij na 
FDV oblikuje ustvarjalne, odprte in svobodno 
misleče strokovnjake, ki s pridobljenim 
znanjem o preteklosti in z razumevanjem 
sedanjosti zmorejo spoštljivo in strpno 
spreminjati družbo prihodnosti na bolje.

FDV oblikuje ustvarjalne, 
odprte in svobodno  
misleče strokovnjake

KOMUNIKOLOGIJA
MEDIJSKE IN KOMUNIKACIJSKE ŠTUDIJE 

Tudi zato sem se po 
diplomi vpisala na 
magistrski študij 
komunikologije ter 
se lotila raziskovanja 
teorije in prakse 
športnega novinarstva na 
znanstvenem nivoju.
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Kultura je človekovo primarno okolje. Zanjo je značilna velika kompleksnost, ki se v času 
intenzivne modernizacije, globalizacije in informatizacije le še povečuje. Ljudje se posledično 
gibljemo v svetu zelo raznovrstnih simbolov, življenjskih slogov, popularnokulturnih vsebin, 
religijskih pripadnosti, potrošniških izbir in političnih stališč. Program Kulturne študije poskuša ta svet razumeti ter 
študente in študentke usposobiti za ustvarjalno in kritično delovanje v njem. Študij zaznamuje velik delež izbirnih 
predmetov, ki obravnavajo raznovrstne dele sodobnih kulturnih krajin: od filma, seksualnosti, kulturnih geografij, 
multikulturalizma do kultur spominjanja, nasilja, glasbe, Balkana in sodobnih religij.

Strokovni naslov: magister/magistrica kulturnih študij (mag. kult. štud.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnih področij: družbene vede, 
novinarstvo in informiranje, humanistične vede, umetnost, poslovne in upravne vede, pravo, izobraževalne vede in izobraževanje 
učiteljev ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij, če je pred 
vpisom opravil študijske obveznosti, bistvene za nadaljevanje študija ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih 
predpisih v RS ali tujini. Te obveznosti določi prodekan za študijsko področje in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.

KULTURNE ŠTUDIJE 

IZBIRNI PREDMETI 
Vsako leto se razpiše največ 8 predmetov.

1. letnik
PREDMET ECTS

Kulturološko raziskovanje II 8
Teorije kulture 8
Izbirni predmet programa 8
Zunanji izbirni predmet 6
Izbirni predmet programa 8
Izbirni predmet programa 8
Izbirni predmet programa 8
Izbirni predmet programa 6
SKUPNO 60

Izbirni predmeti programa
PREDMET ECTS

Retro in kulture spominjanja 8
Študije seksualnosti 6
Religije in kulture v 21. stoletju 8
Filmske študije in praktikum snemanja filma 8
Kognitivne študije glasbe 8
Kulture nasilja 8
Sodobna književnost in družbene ideologije 8
Balkanske študije 8
Multikulturalizem 8
Estetika in kulture okusa 8
Kulture prehranjevanja 8
Performativno v umetnosti in teoriji 8

2. letnik
PREDMET ECTS

Praktikum 6
Izbirni predmet programa 8
Izbirni predmet programa 8
Izbirni predmet programa 8
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60
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Nevena Aleksovski

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
To je bilo zanimivo, intenzivno leto, ki mi 
je poleg novih znanj in uvidov dalo tudi 
poznanstva z izjemnimi, dragocenimi ljudmi. 
Zagotovo je bilo to obdobje, ki mi je odprlo 
nove poglede na življenje in na različne 
fenomene v družbi, v kateri živimo. 

Kako je FDV prispeval 
k uspehu na vaši 
karierni poti?
Znanje, informacije 
in izkušnje, ki sem jih 
pridobila na FDV, so 
mi pomagali, da svojo 
umetniško prakso 
razvijem in poglobim 
ter da razumem širši 
družbeni kontekst, v 
katerem kot umetnica 
delujem. 

Kaj bi svetovali 
študentom in študentkam FDV?
Vsrkajte čim več znanja in izkušenj – berite, 
glejte, pišite, preizkušajte, družite se, potujte, 
žurajte, »padajte« in »dvigujte« se – čez nekaj 
let bo vse to dobilo svoj smisel!  

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?
Glavni trik je, da smo iskreni sami s seboj 
in da ugotovimo, kaj nas zares veseli in s 
čim se želimo ukvarjati v življenju. Ko to 
odkrijemo, je edini preverjeni recept veliko 
dela, entuziazma in angažmaja na izbranem 

področju.  

Kakšni so trenutni 
trendi v vaši stroki?
Trudim se, da na svojo 
umetniško prakso in 
umetnost na splošno ne 
gledam s perspektive 
trendov. Predvidevam 
pa, da sta v trenutni 
pandemični situaciji 
poglavitna trenda v 
sodobni umetnosti 
njeni digitalizacija in 
virtualizacija.  

Zakaj je družboslovje pomembno?
Družboslovje je pomembno, ker nam 
pomaga osvetliti in vsaj približno razumeti 
kompleksnost družbe, v kateri živimo, in 
posledično tudi same sebe. 

Magistrica kulturologije, 2014 (po 
zaključenem dodiplomskem študiju 
slikarstva na Akademiji za likovno 
umetnost Novi Sad, Srbija) 
Zaposlitev: Samozaposlena v kulturi – 
slikarka, ilustratorka in pedagoginja
Organizacija: Društvo ŠKUC; KUD 
Mreža

 

Novi pogledi na  
življenje in na različne 
fenomene v družbi 

 
Znanje, informacije in 
izkušnje, ki sem jih 
pridobila na FDV, so 
mi pomagali, da svojo 
umetniško prakso 
razvijem in poglobim 
ter da razumem širši 
družbeni kontekst, v 
katerem kot umetnica 
delujem.

 
Vsrkajte čim več 
znanja in izkušenj 
– berite, glejte, 
pišite, preizkušajte, 
družite se, potujte, 
žurajte, »padajte« in 
»dvigujte« se – čez 
nekaj let bo  
vse to dobilo  
svoj smisel! 

Foto: Urška Boljkovac
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Program ponuja poglobljena in razširjena znanja s področja znanosti o mednarodnih odnosih. Študenti in 
študentke bodo usvojili kompetence samostojnega analitičnega razmišljanja o sodobnem svetu v njegovih 
razvojnih in strukturnih razsežnostih ter o delovanju mednarodnih institucij in drugih mednarodnih akterjih. 
Vsebine, ki jih obravnava program, so klasični interes ravnotežja moči v mednarodnem sistemu, razporeditev 
dohodka po svetu, ekonomski razvoj in revščina, ki jih osmišljajo teorije mednarodnih odnosov. Hkrati so vsako 
leto predmeti aktualizirani glede na sočasne probleme, vprašanja in spremembe, kot so podnebne spremembe, 
proces globalizacije, neenakosti, konflikti, umetna inteligenca, vloga lažnih novic, migracije in regionalno 
povezovanje, multilateralizem in spreminjajoče se velesile. Študij se osredotoča na razvoj nekaterih posebnih 
veščin, kot so znanje strokovnih tujih jezikov, razumevanje in prakticiranje procesov odločanja, vodenje, 
organizacija in komunikacija. Študenti in študentke bodo imeli priložnost spoznati in poslušati gostujoče 
predavatelje in predavateljice z najuglednejših evropskih univerz ter goste in gostje s praktičnimi izkušnjami, 
sodelovati na strokovnih ekskurzijah v tujini. 

Strokovni naslov: magister/magistrica mednarodnih odnosov (mag. medn. odn.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnega področja Mednarodni 
odnosi ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij ali 
enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini, če je pred vpisom opravil študijske obveznosti, 
bistvene za nadaljevanje študija. Te obveznosti določi pristojni prodekan in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.

MEDNARODNI 
ODNOSI 

1. letnik
PREDMET ECTS

Politika mednarodnega prava 9
Vladanje in mednarodni odnosi 9
Mednarodno poslovanje 7
Mednarodne finance 8
Teorije in politike mednarodnega razvoja 8
Mednarodno varstvo manjšin 9
Praksa 5
Zunanji izbirni predmet 5
SKUPNO 60

2. letnik
PREDMET ECTS

Raziskovalni seminar 10
Zunanji izbirni predmet 6
Izbirni predmet programa 5
Izbirni predmet programa 5
Medkulturna pogajanja 4
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

Izbirni predmeti programa
PREDMET ECTS

Mednarodno upravljanje konfliktov 5
Mednarodni regionalizem 5
Mednarodne institucije in sodobni problemi 5
Trajnostni razvojni cilji 5
Diplomacija 5
Izbrana vprašanja mednarodnega prava 5
Aktualni izzivi sodobne diplomacije 5
Aktualni razvojni problemi 6
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Charles Nonne
Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Magistrski študij na FDV je bil nepozaben, 
četudi nenavaden zaključek moje študijske 
poti. Poleg kakovostnega študijskega 
programa se spominjam navdušujočih 
pogovorov z nekdanjimi in trenutnimi 
visokimi odločevalci, ki so imeli pomembno 
odgovornost v času mednarodnih kriz. 
Spoznal sem vizionarske in fascinantne 
profesorje ter tudi dobre prijatelje, s katerimi 
sem še danes v stiku, čeprav delamo 
dobesedno na vseh štirih koncih sveta. 
Seveda ne morem podcenjevati vpliva odlične 
kakovosti življenja v Sloveniji, v kateri uživam 
še danes. Pred prihodom v Ljubljano sem 
dokončal pravne dodiplomske študije na 
Sorboni in magistrske študije političnih ved na 
Sciences Po Paris, tako da je bila sprememba 
okolja takrat radikalna, a obenem dobrodošla.

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Mednarodno okolje, v katerem sem 
študiral, mi je nedvomno pomagalo razširiti 
perspektive in razumevanje lastne družbe. 
Poleg tega sem izkoristil priložnost študija v 
Ljubljani, da bi se naučil slovenščino, jezik, 
ki ga uporabljam v vsakodnevnem delovnem 
življenju. Začel sem se zavedati, da t. i. 
»majhnih« držav ni in da lahko kjer koli in na 
kateri koli ravni naletiš na izjemne talente in 
pomembne sogovornike.

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Troje: prvič, potujte, bivajte in študirajte v 
tujini, tudi če gre za sosednjo državo. Drugič, 
angažirajte se bodisi za določene vrednote, 
ki so vam pri srcu, bodisi za stvari oz. 

dejavnosti, ki jo počnete z velikim veseljem. 
Bodite hkrati ponosni na svoje vrednote in 
odprti za znatno drugačna stališča. Tretjič, ne 
pričakujte, da vam bo med študijem znanje 
podeljeno kot dediščina ali kot skrivnosten 
zaklad, do katerega imajo dostop samo 
privilegirani. Znanja in veščine si morate 
pridobiti sami. Vselej bodite kreativni in iščite 
nove rešitve za nove izzive.

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?
Trik je, da trika ni. Iskanje zaposlitve je 
zahteven in nelinearen maraton; prav zaradi 
tega je toliko bolj zanimivo. Nujno pa je, da 
med študijem, v službenem, političnem ali 
neprofitnem okolju pridobite čim več delovnih 
izkušenj. Zaradi takšnih izkušenj se ponavadi 
razlikujejo kandidate in kandidatke z istimi 
kvalifikacijami.
Na učenje ter nenadne priložnosti in izzive 
morate biti pripravljeni vedno, vključno – in 
zlasti – po študiju. Posledično morate biti 
sposobni v najkrajšem možnem času pridobiti 
ogromno količino novih znanj in tehničnih 
sposobnosti. Svet se nenehno spreminja, 
čemur se moramo prilagajati. Sam sem 
se imel – in se še imam – za političnega 
analitika, preden me je karierna pot znesla v 
nepričakovane smeri.

Kakšni so trenutni trendi v vaši stroki?
Dandanes začenjamo prepoznavati kulturo 
kot velikanski gospodarski pogon, in sicer 
kot panogo, ki je tako pomembna, kot sta 
na primer avtomobilska ali farmacevtska 
industrija. Kultura torej ni več zgolj uživanje 
v prostem času, izmenjava idej, organizacija 
dogodkov. Dejstvo, da je lani v Franciji 

Magister mednarodnih 
odnosov, 2016 (po zaključenem 
dodiplomskem študiju prava na 
Sorboni in magistrskem študiju 
političnih ved na Sciences Po Paris, 
Francija) 
Zaposlitev: Kulturni ataše
Organizacija: Francoski inštitut v 
Sloveniji

videoigra kot prva kulturna industrija prehitela 
založništvo, je s tega vidika zelo tehtno. 
Kulturno diplomacijo zato vedno pogosteje 
izpostavljajo kot izjemno potrebno, s čimer 
se postavlja ob bok že priznanih plati 
diplomatskih odnosov, kot sta gospodarska 
in politična. Potrebno pa je priznati, da se 
zaradi trenutnih razmer naše delo temeljito 
spreminja. Trajnostni razvoj, vsesplošna 
digitalizacija, potreba po evropski povezanosti 
so le nekatera od številnih novih dejstev, s 
katerimi se moramo sprijazniti, če želimo 
ostati pomemben družbeni člen.

Zakaj je družboslovje pomembno?
Ne verjamem v togo  mejo med t. i. 
družboslovjem in na primer naravoslovjem. 
Obe področji nam pomagata razumeti svet, 
v katerem živimo, delamo in se borimo za 
svoje pravice. Eno ne more obstajati brez 
drugega. A temu navkljub mislim, da nam 
področja, kot so politične vede in mednarodni 
odnosi, omogočajo različne poglede na 
našo skupnost in napredno razmišljanje o 
njenem pomenu, kar nas oblikuje v zmerne 
in razumne državljane. Na prvi pogled 
»nepotrebna« teoretična vzgoja kasneje 
omogoča prosvetljene odločitve.

Mednarodno okolje mi 
je pomagalo razširiti 
perspektive
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Program izobražuje za samostojno novinarsko in uredniško delo v spreminjajočem se 
medijskem okolju. Poleg teoretskih in metodoloških znanj za študij sodobnih vprašanj 
novinarstva študentke in študenti pridobijo analitične, jezikovne in tehnične sposobnosti za 
odgovorno delo v novinarskih uredništvih. Z izbiro modulov se usposobijo v kreativnem novinarskem pisanju 
in digitalni fotografiji, prepoznavanju in pripovedovanju zgodb s pomočjo orodij podatkovnega novinarstva 
ter sodobnih oblikah televizijskega novinarstva. Prek obvezne prakse je program povezan z uveljavljenimi 
novinarskimi uredništvi, kar študentkam in študentom omogoča vzpostavljanje strokovnih vezi, ključnih za začetek 
ali nadaljevanje poklicne poti po opravljenem študiju.

Strokovni naslov: magister/magistrica novinarstva (mag. nov.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnih področij: družbene 
vede, novinarstvo in informiranje, humanistične vede, pravo, socialno delo, upravne in poslovne vede ali enakovreden študijski 
program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini. 

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij, če je pred 
vpisom opravil študijske obveznosti, bistvene za nadaljevanje študija, ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih 
predpisih v RS ali tujini. Te obveznosti določi prodekan za študijsko področje in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.

Vsi kandidati morajo izkazati znanje slovenskega jezika na ravni B2 glede na skupni referenčni okvir za jezike (CEFR) z ustreznim 
potrdilom.

NOVINARSTVO

IZBIRNI PREDMETI Program ima tri module. Študenti izberejo 
dva izmed ponujenih modulov.

1. letnik
PREDMET ECTS

Sodobni problemi novinarstva 9
Uredniško delo 6
Politična ekonomija novinarstva 9
Novinarstvo, etika in profesionalnost 9
Metodološki seminar za novinarske študije 6
Metode družboslovnega raziskovanja 3
Zunanji izbirni predmet 9
Zunanji izbirni predmet 9
SKUPNO 60

2. letnik
PREDMET ECTS

Obvezni predmet iz prvega izbranega modula 6
Obvezni predmet iz prvega izbranega modula 6
Obvezni predmet iz prvega izbranega modula 6
Obvezni predmet iz prvega izbranega modula 6
Praksa v novinarskem uredništvu 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

MODUL Radiotelevizija in novi mediji
PREDMET ECTS

Novinarska avdiovizualna produkcija in novi 
mediji

6

Stilistika multimedijskega novinarstva 6

MODUL Podatkovno novinarstvo
PREDMET ECTS

Osnove podatkovne analitike 6
Podatkovno novinarstvo 6

MODUL Tisk v digitalni dobi
PREDMET ECTS

Jezik, stil in novinarska naracija 6
Novinarska zgodba in fotografija 6
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Nejc Jemec 

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Deset let se je moja pot intenzivno prepletala 
s Fakulteto za družbene vede. Desetletje 
študija se z današnjega gledišča zlahka zdi 
nespodobno dolgo. Zame pa je bilo to obdobje 
predvsem neprecenljiva življenjska šola, ki 
je v takšni obliki nisem načrtoval niti si je 
nisem zamišljal. Veliko je bilo presenečenj, 
nenadejanih priložnosti in hipnih odločitev. 
Čeprav je bil cilj na začetku nejasen, se je 
postopoma vse bolj izrisoval. Sledil sem toku, 
ne da bi se mu popolnoma prepustil. Poskušal 
sem ga usmerjati. In pri tem sem užival.

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Začel sem na sociologiji, na analitsko 
teoretski smeri. Čeprav sem se od otroštva 
zanimal za medije in imel nekaj malega 
talenta za javno nastopanje brez treme, je bila 
sociologija namreč predmet, ki me je v srednji 
šoli popolnoma »sezul«, do temeljev stresel 
in popolnoma preoblikoval moje dojemanje 
sveta. Takrat še aktiven član lokalne 
študentske skupnosti sem brez težav izdelal 
prvi letnik faksa, v prvem tednu drugega pa 
spoznal, da to nekako ni zame. Šokiranima 
in solznima staršema z izdelano predstavo 
o »normalni« življenjski poti (izobrazba, 
zaposlitev, družina) sem stežka dopovedal, da 
ni panike, in leto premora izkoristil za služenje 
popotniškega denarja s strežbo v restavraciji 
v središču Ljubljane. Kakšna šola o 
karakterjih ljudi! Sledil je vpis na novinarstvo 
in intenzivno delo v medijih, zaradi česar so 
se zamikale tudi nekatere moje študijske 
obveznosti. Na enem od praktičnih predavanj 
sem prejel ponudbo za delo na Valu 202, 

prevzel vodenje mladinske oddaje, nadaljeval 
kot voditelj jutranjega programa, čez nekaj 
let celo magistriral, podpisal pogodbo o 
zaposlitvi, prevzel urednikovanje v novo 
ustanovljenem jutranjem uredništvu, nastopil 
mandat odgovornega urednika Vala 202 in s 
sodelavci nekako preživel obdobje epidemije.

Opisana pot je bila polna preizkušenj, 
kariernih dvomov in eksistencialnih 
premislekov, a nikoli dolgočasna, v največji 
možni meri pa zabavna in predvsem na 
vseh področjih strastna, doživeta. Nikakor 
je ne bi spreminjal. Tudi zato ne, ker mi 
je preplet načrtnih odločitev, naključij in 
velikokrat popolne sreče pomagal do točke, 
na kateri se nahajam. Na fakulteti, denimo pri 
novinarskih praktičnih predmetih, na lokalni 
radijski postaji, v mladinski oddaji javnega 
radia, na pogovornih večerih v mladinskem 
klubu Pri Rdeči Ostrigi v Škofji Loki mi je 
bilo dovoljeno delati napake, iz katerih sem 
se ogromno naučil. Ker sem kvoto napak 
izpolnil takrat, sem jih kasneje, ko so tudi 
karierne stave postale usodnejše, delal manj. 
Zaradi proaktivnosti, ponujenih priložnosti in 
stalnega učenja – formalnega in praktičnega 
– sem hitreje dozoreval in se opremil z 
osnovnimi poklicnimi ter osebnostnimi orodji.  

Pri tem mi je fakulteta dala ogromno. Debele 
skripte na trenutke dolgočasnih teorij, ki 
pa lahko bralcu z enim stavkom zaustavijo 
dih in porušijo dotedanje samoumevnosti, 
pa izbiranje predmetov izven ustaljenega 
kurikuluma, profesorice in profesorji z avreolo 
avtoritet itn. Predvsem fakulteta študentu 
ponudi teoretski okvir. Praksa je vsekakor 

Diplomirani novinar (UN), 2012 in 
magister novinarskih študij, 2014 
Zaposlitev: Odgovorni urednik  
Vala 202
Organizacija: RTV Slovenija

pomembna, novinarstvo je v dobršni meri tudi 
obrt. A brez kontekstualiziranja in reflektiranja 
novinarstvo postane zgolj obrt, pa še to 
slaba. Najbolj hvaležen pa sem profesorjem, 
da so me intelektualno spodbujali, izzivali 
in tudi gnali do točke, s katere danes znam 
postavljati vprašanja. Zakaj? Zakaj zakaj? 
Zakaj zakaj zakaj? Vprašanja rojevajo nova 
spoznanja. 

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Časi so za sedanje generacije drugačni, bolj 
neizprosni. A čeprav težko, verjamem, da 
se uspeti da. Počnite stvari, ki vam nekaj 
pomenijo. Če ni strasti, v čem je smisel? 
Pustite strasti prosto pot, naj je ne zaduši 
strah pred neuspehom. Napake delamo vsi. 
V študentskih letih pa si jih lahko privoščite 
več. Zato delajte napake. Vsak dan. Povsod. 
Spomnite se na tisti otroški peskovnik in 
gradnjo gradov. Orodja imate v študentskih 
letih resda druga, lahko pa se jih naučite 
uporabljati – kaj vas žene, v čem uživate? 
–, zatem pa poskušate zgraditi boljši svet. 
Ni enostavno, nikoli. Tudi uspeh nikakor ni 
zagotovljen. Ni pa nemogoče. Družba vas 
idealiste potrebuje kot že dolgo ne. Le naprej.

Študijsko obdobje je 
neprecenljiva  
življenjska šola

Foto: Adrijan Pregelj
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Program izobražuje in usposablja študente in študentke za strokovno varnostno in obrambno analitično ter 
praktično delovanje v okviru sistema nacionalne varnosti, mednarodnih varnostnih organizacij in drugod, kjer 
je pomemben vidik obrambe in varnosti. Na programu študenti in študentke absolvirajo, v nekaterih primerih 
pa nadgradijo poznavanje vsebinskih področij, kot so varnostne študije in varnostna politika, varnostni sektor, 
varnostna in obrambna politika Evropske unije, obrambna ekonomika, strategija, terorizem in protiteroristični 
ukrepi, oboroženi konflikti, varnost v jugovzhodni Evropi, kibernetska varnost, geopolitika, problemi vojaških 
organizacij ipd. Srečujejo se tako z uveljavljenimi teorijami kot z aktualnimi analizami in komentarji obrambnih in 
varnostnih razmer ter z realnim delovnim okoljem. V primerjavi z dodiplomskim študijem, ki je v delu vsebin širše 
družboslovno in politološko naravnan, se magistrski študij Obramboslovje in varnostne študije povsem posveča 
obrambno-varnostni stroki.

Strokovni naslov: magister/magistrica obramboslovja (mag. obr.)

Pogoji za vpis 
Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, iz katerega koli strokovnega področja oz. 
kandidati iz vseh strokovnih področij ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

OBRAMBOSLOVJE 
IN VARNOSTNE 
ŠTUDIJE 

IZBIRNI PREDMETI Vsako leto se razpiše največ 6 predmetov.

1. letnik
PREDMET ECTS

Varnostne študije in varnostna politika 6
Varnostni sektor in družba 6
Varnostna in obrambna politika EU 6
Obrambna ekonomika 6
Teorija strategije 6
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
Izbirni predmet programa 6
Zunanji izbirni predmet 6
SKUPNO 60

Izbirni predmeti programa
PREDMET ECTS

Primerjalni obrambni sistemi 6
Varnost v jugovzhodni Evropi 6
Geopolitika 6
Aktualni problemi vojaških organizacij 6
Upravljanje obrambnih virov 6
Kibernetska varnost 6
Antropologija vojne 6
Kritična infrastruktura 6
Mednarodne operacije in misije 6
Politika uravnavanja oboroževanja in razoroževanja 6
Preprečevanje in reševanje oboroženih 
konfliktov

6

Teorija operatike 6
Vojaška diplomacija 6
Vojaška zgodovina Slovenije in Slovencev
Mirovne študije 6
Okoljska varnost 6
Upravljanje s človeškimi viri v vojski 6
Vojaška logistika 6
Prostorska informatika 6

2. letnik
PREDMET ECTS

Raziskovalni seminar 6
Terorizem in protiteroristični ukrepi 6
Analiza sodobnih konfliktov 6
Strokovna praksa 6
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60
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Anica Ferlin

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Obdobje študija je vsekakor posebno in 
eno izmed najlepših obdobjih v življenju 
posameznika. Obenem pa ga vidim tudi kot 
prelomnico na poti prepoznavanja lastnih 
interesov, ki sem jim sledila in ob tem 
pridobivala izkušnje. Ob vpisu na fakulteto 
nisem bila prepričana, ali sem izbrala pravo 
smer, ali bi v tem poklicu dejansko želela 
oziroma imela možnost delati, vse do začetka 
drugega letnika, ko sem ob različnih vsebinah 
prepoznala svoje interesno področje. K temu 
so prispevala zanimiva predavanja, spodbude 
oziroma življenjske lekcije ter pozitivni 
zgledi pedagoških delavcev in gostujočih 
predavateljev, ki so v meni zbudili večji interes 
za sam študij, nadaljevanje izobraževanja na 
podiplomski ravni, izvedbo dela študija v tujini 
in pridobivanje praktičnih izkušenj za boljšo 
zaposljivost. Dejansko pa moj čas na FDV še 
vedno poteka na tretji stopnji študija.  

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Že med študijem sem se seznanila s 
projektnim načinom dela, ki je nato 
zaznamoval velik del moje poklicne poti 
na Ministrstvu za obrambo in Upravi RS 
za zaščito in reševanje. Pridobila sem 
organizacijske sposobnosti, sposobnosti 
načrtovanja aktivnosti, dela v timu, priprave 
različnih dokumentov in analitična znanja. 
Posredno pa sem ob študiju na FDV pridobila 
tudi druga znanja in veščine, ki jih pri 

opravljanju svojega poklica še vedno s 
pridom izkoriščam. Med študijem so se mi 
kdaj pa kdaj pripombe na moje pisne izdelke 
zdele nepotrebne in pikolovske, a danes se 
zavedam, da sem se prav zaradi teh pripomb 
priučila osnov znanstvenega in strokovnega 
pisanja, doslednosti, natančnosti ter 
strateškega pogleda na problematiko dela. 

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Vsak posameznik je unikaten, zato mora sam 
najti svojo pot. Če najdeš študijsko smer, ki 
te zanima, je to že dober začetek. Nadalje 
programi na FDV omogočajo prilagoditev 
študija po meri posameznika, ki lahko z 
izbirnimi predmeti sledi lastnim interesom. 
Temu lahko prilagodi tudi svoje študijske 
obveznosti in izdelke, ki naj bodo čim bolj 
vsebinsko usmerjeni h končnemu delu, saj se 
tako razvija na strokovnem področju, ki mu 

je pozneje izhodišče za zaposlitev. 
Sočasno mora vzdrževati 
ravnovesja med študijskimi 
obveznostmi, delom in prostim 
časom, kar je podlaga za poznejše 
ravnovesje med poklicnim in 
zasebnim življenjem.    

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?
Tovrstnih trikov ni, vsekakor pa izkoristite 
vse, kar vam študij ponuja. Spremljajte 
domača in tuja predavanja, ob katerih boste 
prepoznali življenjske nauke, dobili motivacijo 
ali našli vzornika. Izkoristite možnosti 
študija in opravljanja prakse v tujini. Vaš 
bodoči delodajalec bo v tem prepoznal vašo 
samostojnost, prilagodljivost ter sposobnosti 
delovanja v multikulturnemu okolju. Zanimajte 
se za širše področje študija, udeležujte se 

Diplomirana obramboslovka (UN), 
2014 in magistrica obramboslovja, 
2015 
Zaposlitev: Svetovalka
Organizacija: Uprava Republike 
Slovenije za zaščito in reševanje

Pridobila sem organizacijske sposobnosti, 
sposobnosti načrtovanja aktivnosti, dela 
v timu, priprave različnih dokumentov in 
analitična znanja. 

izven študijskih dogodkov, pripravite kak 
članek za strokovno revijo na vašem področju, 
izkoristite študentsko delo, kjer se priučite 
delovnih navad. To se mogoče zdi prenaporno, 
vendar sprejmite naložbo v prihodnost, ki 
se vam bo nekoč obrestovala poklicno z 
izboljšano možnostjo zaposlitve ali osebno s 
širokim spektrom pridobljenih znanj. 

Zakaj je družboslovje pomembno?
Moje področje dela varstva pred naravnimi 
in drugimi nesrečami je multidisciplinarno, 
saj združuje strokovnjake z različnih 
področij, od obramboslovcev, ekonomistov, 
sociologov, psihologov do diplomantov 
gradbene stroke, vodarstva, kemijske 
tehnologije itn. Med vsemi poklici, ki so del 
mozaika delovanja podsistema, ni mogoče 
izpostaviti najpomembnejšega. Vsaka stroka 
pomembno prispeva k uspešnemu delovanju 
naše organizacije in prepričana sem, da je 
tako tudi drugje. Tako kot naše področje, 
ki ga sama z lastne perspektive dojemam 
kot družboslovnega, potrebuje tehnični 
kader, tako tudi naravoslovno-tehnična 
področja potrebujejo družboslovni pogled 
na svoje področje dela. Iz izkušenj vem, 
da je sodelovanje družboslovcev s kolegi 
s tehničnimi znanji lahko izredno plodno, 
saj ima vsak svoj pogled in svoje rešitve. Z 
vključitvijo različnih strok ter vzdrževanjem 
starostnega in spolnega ravnovesja lahko 
sestavimo time, ki oblikujejo rešitve in 
dosegajo izjemne rezultate.

Prilagoditev študija  
po meri posameznika
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Če vas zanima razumevanje in pojasnjevanje političnih, ekonomskih in družbenih dilem sodobnega sveta, 
je program prava izbira, saj nudi interdisciplinarno obravnavo političnih idej, političnih institucij in političnih 
praks. Čeprav se v prvi vrsti specializira na obravnavo političnih teorij, študij na programu vseeno omogoča 
specializacijo v drugih poljih politične znanosti: politično komuniciranje, politična ekologija, politična 
filozofija, politične ekonomija, primerjalne/globalne politike. Pričakujete lahko najaktualnejše teoretske in 
metodološke pristope k obravnavi vprašanj državljanstva, biopolitike, politične moči/razmerij, dobre družbe, 
gibanj, globalizacije, neenakosti, ekologije, pravic in svoboščin ter države, ki so zastavljeni tako, da dosegajo 
najvišje standarde na podobnih programih vodilnih akademskih institucij v tujini.  Program nudi tudi živahno, 
stimulativno in podpirajoče študijsko okolje, kjer je posebna pozornost namenjena individualnim raziskovalnim 
preferencam študentov in študentk (individualni kurikulum), kar je nujno za kvalitetno znanstveno produkcijo ter  
akademski/profesionalni razvoj.

Strokovni naslov: magister/magistrica politologije (mag. pol.)

Pogoji za vpis 
Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, iz katerega koli strokovnega področja oz. 
kandidati iz vseh strokovnih področij ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

POLITOLOGIJA
POLITIČNA TEORIJA, GLOBALIZACIJSKE  
IN STRATEŠKE ŠTUDIJE 

MODUL Globalizacijske in strateške  
študije, 1. letnik 
PREDMET ECTS

Odprta strateška vprašanja globalizacije 10
Metode politološkega raziskovanja 10
Sodobni politološki izzivi 10
Ideologije 9
Kozmopolitska demokracija 9
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet 6
SKUPNO 60

MODUL Globalizacijske in strateške  
študije, 2. letnik
PREDMET ECTS

Politične institucije in politični procesi 12
Varnostne študije in varnostna politika 6
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

MODUL Politična teorija, 1. letnik
PREDMET ECTS

Odprta strateška vprašanja globalizacije 10
Metode politološkega raziskovanja 10
Sodobni politološki izzivi 10
Izbrani problemi politoloških teorij 9
Ideologije 9
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet 6

MODUL Politična teorija, 2. letnik
PREDMET ECTS

Politične institucije in politični procesi 12
Rasizem in seksizem 6
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrsko delo 30
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Valentina Novak

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Svojega časa na FDV se spominjam z velikim 
nasmehom na obrazu! Bil je poln vzponov 
in tudi padcev. Pogosto sem bila nejevoljna, 
ker se mi je zdelo, da se moramo učiti čisto 
preveč »nepotrebnih« stvari, a ob tem sem se 
naučila izluščiti bistvo. Prav tako sem dobila 
izkušnje z delom v skupini in tudi s »težkimi 
značaji«, kar mi zdaj v službi pride zelo 
prav. Rada se nostalgično spominjam dobrih 
profesorjev in zanimivih predavanj. 

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Zahvaljujoč FDV-ju sem danes odprte 
glave, radovedna in sposobna kritičnega 
razmišljanja. Čeprav sem morda teoretičnega 
znanja že kar nekaj pozabila, vem, kam se 
»vrniti«, če bi ga želela osvežiti. Širina, ki ti jo 
da FDV, je nenadomestljiva, ko si poskušaš 
utreti pot v življenju in karieri. FDV-ju se 
lahko zahvalim tudi za Erasmus+ praktično 
usposabljanje, ki sem ga opravila v Bruslju, 
saj sem ob tem odkrila svojo popolnoma novo 
plat in se pozneje preselila v Belgijo, kjer 
delam in živim že tri leta.

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Če so se že odločili za študij, naj se ga 
potrudijo opravljati po svojih najboljših 
močeh, a obenem naj ne pozabijo tudi živeti! 

Čas študija je namreč tudi obdobje, ko 
stkeš nova prijateljstva in poglobiš stara, se 
zabavaš, odkriješ kotičke mesta in sebe. Naj 
užijejo res vsak trenutek, tudi predavanja, za 
obisk katerih se morajo malo prisiliti, saj ne 
morejo vedeti, kaj jih bo presenetilo in jim 
prišlo prav v prihodnosti. Predvsem pa naj 
bodo radovedni in naj se ne bojijo porazov. 
Naj vprašajo, kar jih zanima – o študiju, 
izmenjavah, karieri in drugih področjih. Če je 
le mogoče, naj izkoristijo možnosti, ki jim jih 
fakulteta ponuja, od obštudijskih dejavnosti 

do priložnosti, ki se pojavijo 
poleg študija in izven države.

Obstajajo kakšni triki, 
kako izboljšati možnost 
zaposlitve?
Najbolje je, da vsak sledi 
svojemu občutku, je iskren 
do sebe in do drugih in se 

ne pretvarja, da bi ugajal družbi. Če kdo 
ni »družabni metulj« in zato (zadnje čase 
precej opevano) »mreženje« ni zanj, ni s tem 
nič narobe. Seveda se je dobro in zaželeno 
potruditi in zapustiti lastno cono udobja, a ne 
na silo, ne za vsako ceno in ne 24/7. Vsak naj 
se osredotoči tudi na svoje dobre lastnosti, 
jih izkoristi in si širi obzorja. Ne verjamem v 
hitre rešitve v stilu »5 trikov za zaposlitev«. 
Zagovarjam to, da moraš biti zvest sebi, delati 
dobro in pa – skoraj najpomembneje – z 
drugimi ravnati tako, kot bi si želel, da oni 
ravnajo s tabo. Ljudje to prepoznajo, tudi 
ko iščeš službo, se udeležuješ razgovorov 
in se nazadnje zaposliš. Poleg tega pa zelo 
priporočam tudi pridobivanje praktičnih 
izkušenj že med študijem. 

Kakšni so trenutni izzivi v vaši stroki?
Že nekaj let delam na področju komunikacij 

Diplomirana novinarka (UN), 2017 in 
magistrica politologije, 2019 
Zaposlitev: Referentka za 
komunikacijske in informacijske 
sisteme (Enota za komunikacijo na 
Generalnem direktoratu za  
proračun EU)
Organizacija: Evropska komisija

A kam bi prišli, če ne bi imeli ljudi, ki znajo 
preučevati družbeno strukturo? Narediti 
poglobljene analize in napisati dobre 
zgodbe? Z družboslovnim znanjem kljubovati 
razdiralnim političnim silam? Mislim, da ne 
prav daleč.

v EU institucijah, kjer je že nekaj časa, 
predvsem pa, odkar se spopadamo z 
epidemijo COVID-19, velik izziv boj proti 
dezinformacijam in razbijanje mitov o tem, 
kako je EU neuporabna in zakostenela. 
Razviti poskušamo jasna sporočila o dodani 
vrednosti Unije s čim manj birokratskimi 
izrazi in nerazumljivimi akronimi, povečati 
ozaveščanje med ljudmi in vzpostaviti strpen 
dialog. Najti in prikazati se trudimo konkretne 
vsakdanje primere, kako je EU ljudem že 
pomagala in kako jim še bo ter to razširiti 
preko različnih komunikacijskih kanalov.

Zakaj je družboslovje pomembno?
Med študijem (pa tudi še danes) sem 
skorajda dnevno poslušala mnenja, kako je 
družboslovje nezaposljivo, mlatenje prazne 
slame, »lari-fari« in kako je edina prihodnost 
v naravoslovju. A od nekdaj sem mislila: 
potrebujemo oboje, vsakega v isti meri. 
Ne eno ne drugo področje nista več- ali 
manjvredna. Je že morda res, da so uspehi 
ali celo snov študija pri naravoslovju bolj 
»otipljivi« in da se zdijo bolj konkretni in 
izmerljivi. A kam bi prišli, če ne bi imeli ljudi, 
ki znajo preučevati družbeno strukturo? 
Narediti poglobljene analize in napisati dobre 
zgodbe? Z družboslovnim znanjem kljubovati 
razdiralnim političnim silam? Mislim, da ne 
prav daleč.

Širina, ki ti jo da FDV, 
je nenadomestljiva
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Kdo lahko določi ukrepe za zmanjšanje čakalnih vrst v zdravstvu? Na kakšen način se sprejemajo odločitve 
glede rešitve migrantske krize? Zakaj se politične stranke strinjajo o problemu, ne pa njegovi rešitvi? Kakšno 
moč imajo pri oblikovanju odločitev države interesne skupine, lobiji, sindikati, okoljevarstvene in druge nevladne 
organizacije? Kako deluje državna uprava in kakšna je njena vloga pri teh vprašanjih? Zakaj mora Slovenija v 
določenih okoliščinah slediti odločitvam v Bruslju? Ali so tovrstne odločitve v Sloveniji zelo drugačne od rešitev, 
sprejetih v drugih državah?

Na programu vam ponujamo odgovore na ta in podobna vprašanja, kot tudi kompetence, s katerimi boste lahko 
sodelovali pri reševanju tovrstnih javnopolitičnih problemov. Študij je namenjen vsem, ki želijo pridobiti in poglobiti 
znanja na področju javnih politik in uprave. Daje vpogled v delovanje političnih akterjev in procese oblikovanja 
politik na različnih ravneh odločanja: lokalni, nacionalni in evropski, kot tudi v mednarodno primerjalni perspektivi. 
Odlikuje ga velika izbirnost, kar omogoča, da si program oblikujete tudi po lastnih željah in potrebah ter študij 
obogatite z relevantnimi znanji drugih družboslovnih področij.

Strokovni naslov: magister/magistrica politologije (mag. pol.)

Pogoji za vpis 
Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, iz katerega koli strokovnega področja oz. 
kandidati iz vseh strokovnih področij ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

PRIMERJALNE JAVNE POLITIKE 
IN UPRAVA

1. letnik
PREDMET ECTS

Primerjalno družboslovno raziskovanje 6
Izzivi predstavništva in demokracije 6
Primerjalna politika interesnih skupin 6
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet 6
Regionalna in lokalna samouprava 6
Javne politike EU 6
Strokovna praksa 6
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet 6
SKUPNO 60

2. letnik
PREDMET ECTS

Varnostne študije in varnostna politika 6
Politike državljanskih in človekovih pravic  
v primerjalni perspektivi

6

Menedžment v javni upravi: primerjalni vidiki 6
Zunanji izbirni predmet 6
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

POLITOLOGIJA
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Klemen Balanč

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Študij politologije (APJU) na FDV sem začel 
kot izkušen mladinski funkcionar in vodja 
projektov – za delo z mladimi v Mladinskem 
centru Dravinjske Doline sem prejel nagrado 
Prostovoljec leta v kategoriji do 19 let, ki 
jo podeljuje Mladinski svet Slovenije. Med 
študijem sem ostal aktiven v študentskem 
organiziranju, kar mi je omogočilo sočasno 
spoznavanje politike tako v teoriji kot v 
praksi. Moj čas na FDV najbolj ponazarja 
projekt iz leta 2011, ko smo za 50. obletnico 
FDV študenti organizirali 50 dogodkov v 50 
dneh, med drugim koncert diplomantk in 
diplomantov FDV z velikim koncertnim odrom 
pred glavnim vhodom. Zvezda večera je bil 
Pero Lovšin. 

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Velik pečat so pustili profesorji in profesorice, 
ki so res obvladali znanstveno materijo ter 
tudi pedagoški del svojega poklica, saj so v 
meni prebudili neko filozofsko radovednost, 
zaradi katere še danes v prostem času 
prebiram znanstveno in strokovno literaturo. 
Sicer pa sem na FDV spoznal kolege z 
različnih smeri, s katerimi smo leta 2014 
ustanovili Inštitut za politični menedžment, 
ki še danes uspešno deluje v okviru holdinga 
IPM Group. Po šestih letih sem zaradi 
želje po novih izzivih lani dal odpoved in 
prodal lastniški delež, sedaj pa se pretežno 
ukvarjam z evropskimi projekti in aktivnim 

državljanstvom, kjer je znanje politologije 
nepogrešljivo.  

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Svetoval bi jim, naj berejo knjige, bodisi 
akademske, strokovne ali 
fikcijo. Z branjem knjig 
širimo svoj besedni zaklad, 
razvijamo sposobnosti 
kritičnega razmišljanja, 
izražanja kompleksnih stavkov 
in argumentov, treniramo 
časovni razpon pozornosti ter poglabljamo in 
širimo znanje. Kratkoročni učinek branja knjig 
se morda zdi zanemarljiv in potrata časa, 
gledano dolgoročno pa branje kvalitetnih knjig 

daje intelektualno konkurenčno 
prednost pred okoljem, sploh če 
upoštevamo dejstvo, da zgolj pet 
odstotkov Slovenk in Slovencev 
prebere več kot deset knjig na 
leto, petdeset odstotkov  
pa niti ene.

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?
Trikov je več, ampak vsak človek ima svoj 
stil. Pomembno se mi zdi, 
da ima posameznik iskreno 
radovednost in željo po 
opravljanju nekega poklica ali 
dela, saj s tem pride tudi želja 
po učenju in napredku. Tako 
lahko človek uživa ob tem, 
ko postaja v nečem dober. In če si v nečem 
dober in se tega ne bojiš pokazati, potem 
ponudbe za službe in posel pridejo same.

Kakšni so trenutni trendi v vaši stroki?
V mladinskem sektorju je trenutno trend 

Diplomirani politolog (UN), 2016 in 
magister politologije, 2020 
Zaposlitev: Vodja projektov
Organizacija: Mladinska mreža MaMa

Pomembno se mi zdi, da ima posameznik 
iskreno radovednost in željo po opravljanju 
nekega poklica ali dela, saj s tem pride  
tudi želja po učenju in napredku.

digitalno in hibridno mladinsko delo. Vedno 
več mladinskih centrov se posveča tudi 
psihološki podpori in duševnemu zdravju 
mladih ter socialnemu vključevanju preko 
aktivnega državljanstva. Odkar je leta 2018 
»mladinski delavec« pridobil nacionalno 

poklicno kvalifikacijo, se krepijo težnje po 
vzpostavitvi neke formalno priznane oblike 
usposabljanj in izobraževanj za mladinske 
delavce. Leto 2022 pa je Evropska komisija 
razglasila za Evropsko leto mladih, zaradi 
česar bo tej temi posvečena dodatna 
pozornost na ravni EU.     

Zakaj je družboslovje pomembno?
Ker je človek po naravi družabna žival, 
narejena za življenje v skupnosti. Skupnosti 
pa niso nekaj fiksnega, ampak se jih gradi, 
družboslovje pa nas pri tem pomembno 
informira.

Velik pečat so pustili  
profesorji in profesorice

 
Med študijem sem ostal aktiven v  
študentskem organiziranju, kar mi je  
omogočilo sočasno spoznavanje politike  
tako v teoriji kot v praksi.

Če si v nečem dober in se tega ne bojiš 
pokazati, potem ponudbe za službe in posel 
pridejo same.
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Program je oblikovan modulsko in ponuja sodobna spoznanja na področju teoretske in 
aplikativne sociologije. Poseben poudarek je na kritični refleksiji družbenih problemov in 
sprememb v zahodnih poznomodernih družbah, procesih globalizacije in njenih lokalnih družbenih učinkih ter 
na preučevanju dolgoročnejših oz. zgodovinskih alternativ družbenega razvoja. Program usposablja za analizo 
družbenih problemov, sintezo interdisciplinarnih znanj, razvijanje kritične presoje, obvladovanje raziskovalnih 
metod in organizacijo raziskovalnega dela, kooperativno delo ter etično refleksijo in zavezanost profesionalni etiki.

Strokovni naslov: magister/magistrica sociologije (mag. soc.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnih področij: družbene vede, 
novinarstvo in informiranje, humanistične vede, pravo, poslovne in upravne vede, socialno delo, pedagoške vede in izobraževanje 
učiteljev, umetnost, arhitektura in gradbeništvo, zdravstvo, matematika in statistika, računalništvo, biologija, kineziologija, športno 
trenerstvo in športna rekreacija ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij, ali 
enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini, če je pred vpisom opravil študijske obveznosti, 
bistvene za nadaljevanje študija. Te obveznosti določi prodekan za študijsko področje in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.

SOCIOLOGIJA

IZBIRNI PREDMETI Program ima dva modula. Vsako leto 
se razpiše največ 5 izbirnih predmetov modula Študije 
družbenih sprememb in novih tveganj ter največ 6 izbirnih 
predmetov modula Študije vsakdanjega življenja in spolov.

1. letnik
PREDMET ECTS

Ekonomska sociologija 8
Sociološko raziskovanje II 6
Sodobne sociološke dileme 6
Družbene neenakosti in politika 6
Praksa 4
Izbirni predmet modula 6
Izbirni predmet modula 6
Izbirni predmet modula 6
Izbirni predmet modula 6
Magistrski seminar I 6
SKUPNO 60

PREDMET ECTS
Indikatorji družbenega razvoja in blaginje 6
Utopistike: alternative družbenega razvoja 6
Prostorsko načrtovanje in upravljanje z mesti 6
Okoljska sociologija 6
Migracije: lokalno globalne dimenzije 6
Družba in tehnologije prihodnosti 6
Politika in kultura 6
Sociologija arhitekture 6
Izbrane teme s področja družbenega razvoja 6
Socialna mimikrija 6
Študije turizma in potovanj 6
Socialni kapital 6

PREDMET ECTS
Zdravje in biopolitike 6
Sociologija skrbi 6
Sociologija mladine 6
Feministične in queer študije 6
Sociologija športa 6
Izobraževalni poteki in izbire 6
Študije seksualnosti 6
Retro in kulture spominjanja 6
Izbrane teme s področja vsakdanjega  
življenja in spolov

6

Sociologija emocij 6
Telo v družbi in kulturi 6
Družbena in politična subverzivnost zasebnosti 6

2. letnik
PREDMET ECTS

Izbirni predmet modula 6
Izbirni predmet drugega modula 6
Izbirni predmet drugega modula 6
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrski seminar II 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

MODUL Študije družbenih sprememb in novih tveganj

MODUL Študije vsakdanjega življenja in spolov
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Aleš Istenič

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Na obdobje na fakulteti me vežejo lepi 
spomini. Ko me danes pot zanese v tiste 
prostore, včasih občutim kar malo nostalgije. 
Predavanja na FDV so bila zanimiva, pogosto 
smo na njih tudi razpravljali in soočali mnenja 

ter tako razvijali kritično mišljenje in se 
naučili sprejemati različne vidike in poglede 
na določeno tematiko, kar je za delovanje 
v družbi zelo pomembno. Seveda je bilo 
včasih tudi precej naporno, predvsem v času 
izpitnih obdobij, vendar pa smo si študij 
študenti olajšali z medsebojno pomočjo in 
sodelovanjem, saj smo bili zelo povezani. 
Skupaj smo, seveda, preživeli tudi veliko 
prostega časa in se z veseljem srečamo  
še danes. 
  
Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Svetujem vam, da se potrudite in študij 
zaključite. Zaključen podiplomski študij na 
fakulteti pomeni približno 50 opravljenih 
izpitov in prav vsak od njih ti nekaj da. Na 
koncu se to znanje poveže v celoto, ki nudi 
veliko širino ter razumevanje vsakdanjega 
življenja in procesov v družbi, kar samo 
po sebi prispeva k višji kakovosti življenja. 
Širina znanja po drugi strani omogoča, da 

lahko začneš delo tudi na področju, ki te je 
navdušilo proti koncu ali pa celo po zaključku 
študija. Seveda je treba znanje na tem 
področju izpopolniti, pomen vseživljenjskega 
učenja pa je zagotovo ena izmed stvari, ki 
jo boste v času študija na FDV ponotranjili. 

O stvareh, o katerih se učite, 
razmišljajte, se pogovarjajte s 
sošolci in preberite tudi kakšno 
dodatno literaturo, saj so teme 
vedno takšne, da jih lahko 
človek prezrcali v vsakdanje 
življenje in jih preizkuša. 

Obstajajo kakšni triki,  
kako izboljšati možnost zaposlitve?
Po študiju nadaljujte s pridobivanjem 
dodatnih specifičnih znanj, ki jih boste 
potrebovali pri svojem delu. Sam sem po 
študiju opravljal pripravništvo na Ministrstvu 
za infrastrukturo, kjer sem pridobil veliko 
novega znanja in veščin, hkrati pa sem se 
usmeril v prostovoljstvo, ki sem ga opravljal 
v mladinskem centru Tržič in na CSD 
Jesenice, kjer sem delal z otroki in 
mladostniki. Izkušnja pri prostovoljstvu 
me je usmerila v socialno varstvo, zato 
sem se vključil v podiplomski študij tudi 
na Fakulteti za socialno delo ter opravil 
še nekaj drugih usposabljanj in izpitov, 
nato  pa se kot raziskovalec zaposlil na 
Inštitutu RS za socialno varstvo.  

Kakšni so trenutni trendi v vaši stroki?
Sodobna družba je družba tveganja. Kljub 
vsem tehnološkim dosežkom in napredku 
je jasno, da se bodo ljudje vedno soočali z 
različnimi stiskami. Potrebe ljudi se bodo 

Diplomirani sociolog (UN), 2017 in 
magister sociologije, 2020 
Zaposlitev: Raziskovalec
Organizacija: Inštitut RS za socialno 
varstvo

Predavanja na FDV so bila zanimiva, 
pogosto smo na njih tudi razpravljali in 
soočali mnenja ter tako razvijali kritično 
mišljenje in se naučili sprejemati različne 
vidike in poglede na določeno tematiko, kar 
je za delovanje v družbi zelo pomembno.

spreminjale in soočali se bomo z vedno novimi 
izzivi. Cilj družbe je, da življenje ljudi postane 
čim bolj kakovostno, zato je socialna varnost 
ena izmed prioritet, za katere si moramo 
kot družba prizadevati. Ustrezne rešitve ne 
morejo biti zasnovane brez analiz podatkov in 
preizkušanja novih rešitev zato je raziskovalno 
delo na tem področju izjemno pomembno. Z 
doseženim v socialnem varstvu se namreč ne 
smemo nikoli zadovoljiti, vselej moramo iskati 
nove, boljše rešitve, zato menim, da je na tem 
področju tudi vloga Inštituta zelo pomembna. 

Zakaj je družboslovje pomembno?
Za uspešno delovanje družbe potrebujemo znanje 
tako s področja naravoslovja kot družboslovja. 
Bolj kot bomo znali oboje uporabiti in preplesti, 
uspešnejši bomo. Razumevanje družbe, ki 
ga omogoča široka paleta najrazličnejših 
družboslovnih znanj, je nujno za iskanje 
ustreznih rešitev in odgovorov na temeljna 
vprašanja, s katerimi se v družbi spopadamo (npr. 
demografske, klimatske spremembe itd.).

Široka paleta  
najrazličnejših  
družboslovnih znanj

Študentom in študentkam, ki ste se 
odločili za študij na FDV, svetujem, 
da se potrudite in študij zaključite. 
Po študiju nadaljujte s pridobivanjem 
dodatnih specifičnih znanj, ki jih boste 
potrebovali pri svojem delu. 
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Program povezuje sodobne prakse in smernice menedžmenta človeških virov, menedžmenta znanja ter 
upravljanja in razvoja organizacij, saj združuje vsebine sociologije, prava, ekonomije, socialnega podjetništva, 
industrijskih odnosov, izobraževanja in razvoja zaposlenih ter praktičnih znanj, ki so potrebna za delovanje na teh 
področjih. Prek obravnave aktualnih in uporabnih tematik, stikov in raznovrstnega sodelovanja z organizacijami, 
gospodarstvom, mednarodnimi institucijami, ponujanjem možnosti za študij v tujini in ob aktivnem sodelovanju 
profesorjev, profesoric, skrbnikov in skrbnic programa,  študentke in študenti usvojijo strokovna znanja, spoznajo 
delovne in poslovne procese, tokove na trgu dela, prvine vodenja sodelavcev in sodelavk, upravljanja raznolikosti, 
organizacijskih sprememb, projektnega vodenja ter analitičnega dela za razreševanje strateških izzivov in dilem 
na področju menedžmenta človeških virov, znanja in organizacij.

Strokovni naslov: magister/magistrica sociologije (mag. soc.)

Pogoji za vpis 
a) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnih področij: družbene vede, 
novinarstvo in informiranje, humanistične vede, izobraževalne vede in izobraževanje učiteljev, poslovne in upravne vede, pravo, 
socialno delo, ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

b) Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z drugih strokovnih področij, če je pred 
vpisom opravil študijske obveznosti, bistvene za nadaljevanje študija ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih 
predpisih v RS ali tujini. Te obveznosti določi prodekan za študijsko področje in obsegajo od 10 do največ 60 kreditnih točk.

SOCIOLOGIJA

IZBIRNI PREDMETI Pri izbiri zunanjih izbirnih predmetov se 
študentje posvetujejo s skrbnikom programa, 
ki jih pri izbirnosti usmerja.

MENEDŽMENT ČLOVEŠKIH VIROV, 
ZNANJA IN ORGANIZACIJ 

1. letnik
PREDMET ECTS

Ekonomska sociologija 8
Pravni vidiki dela in socialne varnosti 8
Strateški menedžment človeških virov 8
Zunanji izbirni predmet 6
Menedžment znanja 8
Ekonomika dela 8
Socialno podjetništvo 8
Zunanji izbirni predmet 6
SKUPNO 60

MODUL Upravljanje organizacij, 2. letnik
PREDMET ECTS

Spol, delo in organizacije 8
Upravljanje gospodarskih družb 8
Zunanji izbirni predmet 8
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60

MODUL Menedžment človeških virov in 
znanja, 2. letnik
PREDMET ECTS

Industrijski odnosi v Evropi 8
Razvoj človeških virov in izobraževanje 8
Zunanji izbirni predmet 8
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60
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Dolores Kores
Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Na FDV sem opravljala podiplomski študij 
Menedžment neprofitnih organizacij. 
Študijske vsebine so bile zanimive, saj so 
pokrivale celoten spekter znanj, ki jih vodje 
potrebujemo, še posebej v neprofitnih 
organizacijah, ki jih pogosto vodijo ljudje 
brez predhodnih menedžerskih izkušenj ali 
usposabljanj za vodenje. Nekatere te vsebine 
sem šele čez leta ponotranjila, ugotavljala 
v praksi. Zanimivo je bilo tudi to, da smo se 
v letniku zbrali posamezniki res raznolikih 
izkušenj, znanj in poklicev. Nekateri smo 
prišli neposredno iz dodiplomskega študija, 
medtem ko so drugi imeli za seboj že 
dolgoletne delovne izkušnje, ki so jih radi 
delili z nami. Te njihove izkušnje so bile zame 
zelo poučne.   

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Še najbolj so k uspehu prispevali profesorji, 
ki so me znali usmeriti, poiskati znanje in 
nuditi podporo. Seveda pa sem potem pri delu 
marsikdaj lahko uporabila pridobljeno znanje. 

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Študentom in študentkam FDV bi svetovala, 
naj koristno izkoristijo čas študija, se mu 
posvetijo in že med študijem razmišljajo, 
kako bodo pridobljena znanja uporabili po 
zaključku študija. Zelo dobrodošlo je, da se 
mladi že med študijem v obliki študijskih 
praks in študentskega dela seznanijo s svojimi 
potencialnimi zaposlitvenimi možnostmi ter tudi 
tako pridobivajo znanje in izkušnje. Poleg tega je 
danes mogoče na različne načine obogatiti sam 
študijski proces z vrsto obštudijskih dejavnosti, 

od študentskih izmenjav do neformalnega 
izobraževanja na različnih področjih. 

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?
Ni ravno trik, vendar verjamem, da vztrajnost 
in delavnost vedno obrodita sadove. Dobro je 
tudi, da veš, kakšno delo te res veseli, in pri 
tem pustiš odprta vrata za različne priložnosti. 
Mladi, ki so že med študijem pridobivali 
praktične izkušnje, imajo pri zaposlitvah 
prednost. 

Kakšni so trenutni trendi v vaši stroki?
Glede na to, da sem delala na različnih 
področjih, težko opredelim »svojo« stroko. 
Vsako delo prinaša svojevrstne izzive in 
pri svojem delu sem se vedno srečevala 
z različnimi oblikami vodenja, najsi bo to 
vodenje projektov, timov ali organizacij. 
Vodenje postaja vse bolj pomemben element, 
ki ga morajo razvijati posamezniki na vodilnih 
položajih, prav tako pa tudi številni znotraj 
delovnih skupnosti. Timsko delo stopa v 
ospredje in tudi timi morajo biti vodeni. O 
vodenju se najde veliko literature, različnih 
pristopov, vendar je še vedno to enkraten izziv 
vsakega posameznika. Najbolj pomembno 
se mi zdi zavedati se, da vodenje, značilno 
za 20. stoletje, ni več učinkovito, čeprav ga 
velika večina še vedno prakticira. Moderni 
pristopi vodenja temeljijo na sodelovanju, 
visoki stopnji transparentnosti, odločnosti, 
enakopravnosti, inovativnosti in usmerjenosti 
v doseganje družbeno dobrega.  

Zakaj je družboslovje pomembno?
Pogosto pozabimo, da je sodobna Evropa 
zgrajena na vrednotah grško-rimske 

Magistrica znanosti (Menedžment 
neprofitnih organizacij), 2016 (po 
zaključenem dodiplomskem študiju 
zgodovine na Filozofski fakulteti, UL) 
Zaposlitev: Direktorica
Organizacija: Urad RS za mladino

antike, krščanstva in razsvetljenstva. 
Po drugi svetovni vojni pa ji je sodoben 
razvoj zagotovila proevropska odločitev 
za demokratično in solidarnostno Evropo 
ter za socialno tržno gospodarstvo. V vseh 
zgodovinskih obdobjih so se naravoslovne, 
tehnične, družboslovne in humanistične vede 
prepletale in se druga brez druge ne bi mogle 
razviti do današnjih stopenj.  Danes se o tem 
premalo pogovarjamo, premalo se zavedamo, 
da družbena ureditev in vsi privilegiji, ki jih 
imamo, niso sami po sebi umevni in da so 
plod stoletja dolgih premislekov o človeku, 
družbenih ureditvah in načinu življenja, ki ga 
želimo državljani Evrope. Čeprav se danes 
zdi, da v ospredje stopata naravoslovje in 
tehnologija, sem prepričana, da tudi zdaj 
brez družboslovnega napredka ne bo šlo. 
Veliko govorimo o digitalizaciji, ki pa ni zgolj 
tehnična infrastruktura, ampak pravzaprav 
družbena odločitev o tem, na kakšen način 
bomo izkoristili tehnološka znanja za 
dobrobit družbe. Takšne odločitve pa lahko 
sprejemamo, če poznamo in razumemo 
družbene procese in kompleksnost sveta, v 
katerem danes živimo. Ne od IKT tehnologije, 
ampak od nas je odvisno, kaj bodo naše 
prioritete, kako bomo živeli, kako bomo gradili 
skupnost. Družboslovje je enakovredno in 
komplementarno vsem ostalim znanostim.

Med študijem razmišljajte, 
kako uporabiti 
pridobljena znanja
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Program je edinstven v Sloveniji in temelji na celostnem pristopu k najnovejšim dosežkom marketinga, znamčenja, 
tržnega komuniciranja (modul 1), korporativnega komuniciranja in odnosov z javnostmi (modul 2). Poudarja družbeno 
odgovornost organizacij ter kreativno in strateško naravnanosti, ki omogočata najboljše možne rešitve kompleksnih 
problemov širšega področja marketinga in odnosov z javnostmi ter doseganja konkurenčnosti organizacij v svetu. 
Študij ambiciozne študente in študentke opolnomoči za poglobljeno analitično in raziskovalno metodiko, kreativno 
in strateško mišljenja ter vodstveno presojo. Namenjen je oblikovanju sposobnosti in znanj za vodstvena mesta v 
oddelkih za marketing, tržno komuniciranje, korporativno komuniciranje oziroma odnose z javnostmi v podjetjih, 
javnih zavodih, vladnih in nevladnih ustanovah, političnih strankah in medijih. Ožje se znanja povezujejo zlasti 
s potrebami pri delovanju v tržnoraziskovalnih organizacijah, oglaševalskih agencijah, agencijah za korporativno 
komuniciranje, agencijahza odnose z javnostmi, medijskih agencijah, poslovnosvetovalnih organizacijah itd. 
Izobrazba je odlično izhodišče tudi za ustanavljanje in upravljanje lastnih podjetij na navedenih področjih.

Strokovni naslov: magister/magistrica tržnega komuniciranja in odnosov z javnostmi (mag. trž. kom. in odn. z jav.)

Pogoji za vpis 
Študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, iz katerega koli strokovnega področja oz. 
kandidati iz vseh strokovnih področij ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini.

Vsi kandidati morajo pri prijavi izkazati znanje slovenskega jezika na ravni B2 glede na skupni referenčni okvir za jezike (CEFR) z 
ustreznim potrdilom. 

IZBIRNI PREDMETI Študenti izberejo en izbirni predmet.

TRŽNO KOMUNICIRANJE 
IN ODNOSI Z JAVNOSTMI 

MODUL Odnosi z javnostmi, 1. letnik
PREDMET ECTS

Mikroekonomija za marketing in odnose 
z javnostmi 

9

Strateški marketing 9
Menedžment korporativnega komuniciranja 9
Družbena odgovornost podjetij 6
Trendi v digitalnih odnosih z javnostmi 6
Strateški odnosi z javnostmi 6
Odnosi z mediji 9
Izbirni predmet modula 6
SKUPNO 60

Izbirni predmeti modula Odnosi z javnostmi
PREDMET ECTS

Sodobni izzivi v marketingu 9
Upravljanje s tržnimi znamkami 6
Socialni marketing 6

PREDMET ECTS
Mikroekonomija za marketing in odnose
z javnostmi

6

Strateški marketing 9
Menedžment korporativnega komuniciranja 9
Družbena odgovornost podjetij 6
Sodobni izzivi v marketingu 9
Upravljanje s tržnimi znamkami 6
Socialni marketing 6
Izbirni predmet modula 6
SKUPNO 60

2. letnik (enak za oba modula)
PREDMET ECTS

Praksa 15
Metode družboslovnega raziskovanja 3
Raziskovalni načrt 6
Zunanji izbirni predmet 6
Magistrsko delo 30
SKUPNO 60 PREDMET ECTS

Trendi v digitalnih odnosih z javnostmi 6
Strateški odnosi z javnostmi 9
Odnosi z mediji 6

Izbirni predmeti modula Strateško tržno komuniciranje

MODUL Strateško tržno komuniciranje, 1. letnik
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Uršula Grošelj

Kako se spominjate svojega časa na FDV?
Na magistrski študij na FDV sem se vpisala 
iz radovednosti in samoizpolnitve. Želela 
sem si dokazati, da zmorem ob delu končati 
študij in iz tega iztržiti še kaj več. Študij je 
bil zame skupek zanimivih predavanj, novih 
poznanstev in apliciranje naučenega v prakso. 
Proti koncu študija sem zanosila, zato je 
bil zaključek malo pospešen. Še danes se 
spominjam, da sem bila na dan zadnjega 
pregleda dogovorjena z mentorjem prof. 

dr. Klinetom, da pregledava prvi osnutek 
magistrske naloge. Načrte mi je prekrižala 
zdravnica, ko mi je rekla, da grem kar v 
porodno sobo … Takrat sem klicala mentorja, 
da se mu opravičim in prestavim najino 
srečanje na drug termin. Dobro se spominjam 
besed profesorja: »Ti se kar posveti svojemu 
poslanstvu, za nalogo boš imela še dovolj 
časa.« Te besede so bile najlepše in najbolj 
pomirjajoče v tistem trenutku. Zato lahko 
povzamem, da so bili profesorji zelo človeški 
in prijazni.

Kako je FDV prispeval k uspehu na vaši 
karierni poti?
Med študijem smo s takratnimi sošolci 
stkali kar nekaj vezi, ki jih občasno še vedno 
negujemo. To pa je ključno, da z nekaterimi 
sodelujemo tudi poslovno. Sicer pa sem 
prejela veliko uporabnega znanja, ki sem ga 
lahko s pridom uporabila na področju prodaje 
in tudi marketinga.

Kaj bi svetovali študentom in  
študentkam FDV?
Med celotnim študijem povezujte teorijo s 
prakso. Vprašajte se, kako to delajo v podjetju, 
v katerem delate, v podjetju vaših staršev, 
skratka kako določene teorije odzvanjajo v 
praksi. Le tako boste bolje razumeli snov in si 
jo konec koncev tudi lažje zapomnili.

Obstajajo kakšni triki, kako izboljšati 
možnost zaposlitve?

Ključni trik je po mojem 
mnenju MREŽENJE. Mreženje 
s sošolci in tistimi, s katerimi 
si skupaj na predavanjih, pa 
tudi s profesorji, ki imajo stike 
z marsikaterim podjetjem in te 
tako lahko vpeljejo v prakso. 
Svetovala bi vam tudi, da rišete 

vzporednice med trenutnim dogajanjem 
na trgu dela in študijem. Včasih tudi tako 
zaslutite, kaj bi bili lahko trendi v prihodnosti.

Kakšni so trenutno trendi v vaši stroki?
Dnevno lahko zasledujemo, kako se je med 
epidemijo covid-19 povečalo oglaševanje 
prek digitalnih medijev pa tudi vzpostavitev 
določenih digitalnih kanalov. Vsi trenutni 
trendi v stroki so usmerjeni v celoti v digitalni 
marketing in s tem v on-line oglaševanje. 
Danes se vse vrti okrog marketinško 
usposobljenih in prodajno sprejetih »leadov«. 
Na podlagi tega se vrti celoten prodajni 
cikel in meri uspeh posameznih kampanj. 
Poleg marketinga je moje prav tako zelo 
ljubo področje družbena odgovornost in 
njena usmerjenost v trajnostne iniciative. 
Iniciative se odvijajo na način, kako biti čim 
bolj osredinjen na LJUDI, OKOLJE in na širšo 
DRUŽBO s fokusom zagotavljanja blaginje 
tudi za naslednje rodove. Ključna poudarka 

Magistrica znanosti 
(Komunikologija), 2011 (po 
zaključenem dodiplomskem študiju 
organizacije dela na Fakulteti za 
organizacijske vede, UM) 
Zaposlitev: Vodja za družbeno 
odgovorne projekte, vodja marketinga 
in certificirana upravljavka družbenih 
omrežij
Organizacija: NIL, d. o. o.

Stroka in praksa sta ugotovili, da tudi brez 
družboslovcev ne gre. Danes je razumevanje 
uporabniške izkušnje in družboslovnih 
procesov ključno za uspeh podjetij.  

v prihodnosti bosta gotovo ravnanje in naš 
odnos do okolja. Podjetja se že poslužujejo 
različnih okoljskih iniciativ in si prizadevajo za 
nizkoogljično in vse bolj krožno gospodarstvo. 
Na tem področju nas čakajo še veliki koraki, 
ki jih bo treba storiti.

Zakaj je družboslovje pomembno?
Menim, da v zadnjem času družboslovje 
ponovno pridobiva na svoji veljavi. 
Stroka in praksa sta ugotovili, da tudi 
brez družboslovcev ne gre. Družboslovje 
ima pomembno vlogo pri sociološkem 
razumevanju družbenih medijev ter njihove 
uporabe in posledic v vsakdanjem življenju. 
Danes je razumevanje uporabniške izkušnje 
in družboslovnih procesov ključno za uspeh 
podjetij. Podjetja in organizacije potrebujejo 
kompetentne sogovornike, s katerimi lahko 
sodelujejo pri načrtovanju, vrednotenju in pri 
implementaciji internetnih in spletnih storitev. 
Da gre za izjemno aktualne kompetence, 
kaže dejstvo, da je pred kratkim tudi 
podjetje Google razpisalo delovna mesta za 
družboslovne poklice, saj so tudi nekateri 
študiji družboslovja usmerjeni na upravljanje, 
podatkovno analizo in na razvoj  
digitalnih storitev.

Družboslovje ponovno 
pridobiva na veljavi
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Nabor izbirnih predmetov se letno spreminja. Študentke in študenti lahko skladno s 
predmetnikom v okviru odprte izbirnosti poleg določenih predmetov magistrskih programov, 
ki jih izvajamo na Fakulteti za družbene vede, izbirajo tudi predmete drugih fakultet Univerze 
v Ljubljani.

Namen obštudijske dejavnosti je spodbujanje razvoja kompetenc in veščin s področij, ki 
niso neposredno del študijskega programa, krepitev možnosti kariernega razvoja in lažjega 
umeščanja na trg dela. Študentke in študenti FDV lahko vpišejo obštudijsko dejavnost ob 
vpisu v posamezni letnik v okviru odprtih izbirnih predmetov. Potrjena in sprejeta obštudijska 
dejavnost obsega 3 ali 4 ECTS kreditne točke.

•	 Dvojna diploma magistrskih programov Družboslovna informatika ter Sociologija 
in teritorialne politike (Univerza v Salernu)

•	 Dvojna diploma magistrskih programov Mednarodni odnosi in Politične vede - vladanje 
in javne politike (Univerza v Passauu) ter Evropske študije in Politične vede – vladanje in javne politike 
(Univerza v Passauu)

•	 Dvojna diploma magistrskih programov Mednarodni odnosi in Študije Jugovzhodne Evrope  
(Univerza v Gradcu)

Prijava poteka preko portala eVŠ. Natančno sledite navodilom za registracijo 
in izpolnjevanje prijave, ki so objavljena na spletni strani. 

IZBIRNI PREDMETI

OBŠTUDIJSKA DEJAVNOST

PROGRAMI DVOJNIH 
DIPLOM

V primeru težav pri oddaji prijave za vpis se obrnite na:
E-naslov: ekc@gov.si 

Telefon:  080 2002

Razpis za vpis v magistrske študijske programe 2. stopnje Univerze  
v Ljubljani v posameznem študijskem letu je objavljen na spletni strani.

PRIJAVA ZA VPIS V MAGISTRSKE 
ŠTUDIJSKE PROGRAME

mailto:ekc%40gov.si%20?subject=
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Zakaj študirati statistiko?
Sodobni svet je prepojen s podatki, na njih 
temelji mnogo ključnih odločitev, zato je 
sposobnost pravilne analize in interpretacije 
podatkov nujna praktično vsepovsod. Znanje, 
pridobljeno na študiju, je dovolj splošno, 
da lahko študent analizira podatke na 
kateremkoli področju in na ta način sodeluje 
pri najnovejših in najaktualnejših raziskavah, 
pa naj si bo to na področju trženja, volilnih 
napovedi ali vrhunske znanosti. Delo statistika 
je tako izredno raznoliko pa tudi intelektualno 
zahtevno. Novi podatki in vprašanja vedno 
postavljajo nove izzive in zahtevajo nove 
pristope, tako da je rutinskega dela le malo.

Kaj je statistika?
Statistika je znanost pridobivanja znanja iz 
podatkov. Ukvarja se z zbiranjem, analizo in 
interpretacijo podatkov, pa tudi z učinkovito 
predstavitvijo rezultatov. Statistično sklepanje 
je nepogrešljivo za napredek znanosti kot 

Po končanem dodiplomskem programu 
Družboslovne informatike (VS) je bilo 
nadaljevanje podiplomskega študija 
Uporabne statistike zame logično, saj sem 
se želel podrobneje seznaniti s statističnimi 
metodami, ki sem jih uporabljal na 
dodiplomskem študiju. Študij je zahteval 
ogromno pozornosti, vendar so nam bili 

sta medicina in genetika in za sprejemanje 
pomembnih odločitev v gospodarstvu in javni 
sferi.
Podatki se zbirajo nenehno in povsod: 
od medicinskih raziskav do znanstvenih 
poskusov, od satelitov v vesolju do socialnih 
omrežij kot je Facebook, od anket javnega 
mnenja do podatkov o kupcih.
Statistika rešuje dejanske probleme 
vsakdanjega sveta in si pri tem pomaga z 
močnimi teoretičnimi temelji.

Zaposljivost
Statistika je temelj raziskovanja v praktično 
vseh znanstvenih disciplinah. Po pomoč k 
statistiki se zateka mnogo strokovnih služb 
v najrazličnejših dejavnostih zasebnega 
in javnega sektorja (od zdravstva, šolstva, 
javne uprave do finančnih, zavarovalniških, 
informacijskih in komunikacijskih dejavnosti, 
prometa, industrije, trgovine itd.), kar daje 
študentom izjemno raznovrstne zaposlitvene 

Glavni kontakt
E-pošta: info.stat@uni-lj.si 

Kontakt za administrativna 
vprašanja (vpis, tehnična vprašanja)
Tanja Petek
UL, Fakulteta za elektrotehniko,  
Tržaška cesta 25, 1000 Ljubljana
Telefon: 01 4768 460
E-pošta: tanja.petek@fe.uni-lj.si 

možnosti. Zaradi nedavne vpeljave študija na 
trgu dela še ni večjega števila strokovnjakov 
s področja statistike, saj je to edini tovrstni 
program v Sloveniji. Kljub temu je že opaziti 
prve znake izboljšanja kakovosti statističnih 
raziskav in povečano povpraševanje po njih. 
Skupaj s prihodom študentov na trg dela se 
povečuje zavest o nujnosti kakovostne analize 
in interpretacije podatkov v raziskovalnem 
okolju, podjetjih in javnih ustanovah

UPORABNA STATISTIKA
INTERDISCIPLINARNI MAGISTRSKI 
ŠTUDIJSKI PROGRAM

Marjan Cugmas
profesorji vselej na voljo in so radi odgovarjali 
tudi na vprašanja, ki niso bila neposredno 
povezana s predvideno učno snovjo, 
hkrati pa je majhnost skupine študentov 
omogočala, da smo se povezali v zelo ubran 
kolektiv. Organizacija študija po modulih in 
velika izbira izbirnih predmetov študentom 
omogoča, da se specializirajo v njim 

najbližji profil statistika. Kot študent modula 
družboslovne statistike sem pridobil zadostno 
podlago za nadaljnje samostojno strokovno 
rast. Študij Uporabne statistike vidim kot 
odličen premostitveni študij na doktorski 
študij statistike.

mailto:nina.fosnaric%40fe.uni-lj.si%20%20?subject=
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FACULTY OF SOCIAL 
SCIENCES
The Faculty of Social Sciences, University of Ljubljana (FDV) is well known for its interdisciplinary study 
programmes, research activities and high quality teaching, as well as many curricular and extra-curricular 
activities. The faculty builds its academic excellence through outstanding theoretical and empirical research, 
extensive scholarly publishing, and a successful transfer of research results in curricula as well as the industries. 
Up-to-date, relevant and interactive study programmes offer extensive, relevant, systematic, high quality and 
applicable knowledge about society and social phenomena, both nationally and internationally. Interactive 
and contemporary study programmes offer a broad understanding of and insight into what is happening in 
society, as well as a solid basis for developing a critical view of the contemporary social phenomena and for 
thinking about the challenges, and their possible solutions. We encourage students to actively engage with 
teachers in our modern lecture halls, and we seek to involve students in our ongoing research projects, we 
offer extramural activities and practice in our multimedia classroom, we pride ourselves on having Slovenia’s 
largest social sciences library and our own publishing house. These are some of the reasons for choosing the 
Faculty of Social Sciences at the University of Ljubljana as your next study destination.

We offer academic excellence based on:
•	 globally acknowledged lecturers,
•	 an in-house research institute,
•	 up-to-date, relevant, interactive study programmes,
•	 modern facilities and state-of-the-art lecture rooms,
•	 Slovenia’s largest social sciences library,
•	 the FDV publishing house.

Master Study Programmes at Faculty of Social Sciences*

Master of European Studies
Master of International Relations
Master of Social Informatics
Political Science – Political Theory, Global and Strategic Studies
Cultural Studies
Defence and Security Studies
Journalism
Marketing Communication and Public Relations
Media and Communication Studies
Political Science - Comparative Public Policies and Administration
Sociology
Sociology – Management of Human Resources, Knowledge and Organizations

*Courses of some of the programmes are offered in English language.  
For detailed information go to our website.

For more info about our MA  
programmes please check:
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Step 1: Find a Master programme. 

Step 2: Check important dates  from the Call for enrolment into master degree programmes.

Step 3: Check requirements for enrolment. 
See the course details for the entry requirements of your course. Your previous study will be assessed in the procedure for 
recognition of foreign higher education credentials or diplomas.

Step 4: Check tuition costs and scholarships
Tuition fee: 4.000 €/year 

It is paid by:
•	 students of non-EU countries, excluding persons granted international protection, applicants for  

international protection and persons from countries with which the Republic of Slovenia has concluded bilateral 
agreement (Slovenia has concluded bilateral agreements with Bosnia and Herzegovina, Macedonia, Montenegro, 
Kosovo, Serbia);

•	 all students with already acquired equivalent degree of education;
•	 all part-time students.

For scholarships refer to UL website.

Step 5: Submit your application for recognition of foreign education with your study enrolment application on the eVŠ portal.
A candidate who has finished his or her studies in a foreign country (not Slovenia) and would like to continue education in 
the Slovenian higher education institution is obliged to acquire a decision on the recognition of the foreign education. The 
recognition procedure is a part of the enrolment procedure. 

The required documents in the process of recognition of foreign education:
1. Scan/photo of the diploma (scan all the pages of the original document). We will ask for authentication of the enclosed 
    document at your faculty directly.
2. Certified Slovene or English translation of the certificate or diploma.
3. Scan/photo of the diploma supplement, transcript of records or other relevant document in English in evidence of content 
    and duration of education. General enrolment condition is 180 ECTS!
4. Scan/photo of chronological description of the completed education stating prior education including the schools 
    attended, dates of  attendance, possible transfers, accelerated progress, extended student status and similar (signed by 
    the candidate).
5. Scan/photo of ID card for EU citizens or passport for non-EU citizens.

Contact
Student Affairs Office
Phone: +386 1 58 05 339
E-mail: masterstudies@fdv.uni-lj.si 

HOW TO APPLY 

mailto:masterstudies%40fdv.uni-lj.si%20?subject=


  KONTAKT / CONTACT:
Fakulteta za družbene vede / Faculty of Social Sciences
Kardeljeva ploščad 5
1000 Ljubljana
Slovenija

Spletna stran / Website: www.fdv.uni-lj.si © Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede, 2024 
Vse pravice pridržane.

Pridržujemo si pravico do sprememb brez poprejšnje  
najave. Vabimo vas, da pred vpisom preverite veljavne 
pogoje in značilnosti programov na spletni strani.

FDV - Fakulteta za družbene vede / 
FacultyofSocialSciencesUL

FDV Fakulteta za družbene vede

University of Ljubljana, 
Faculty of Social Sciences

UL Fakulteta za družbene vede

  URADNE URE / OFFICE HOURS: 

Ponedeljek–petek  / Monday–Friday: 
11.00–13.00
Četrtek / Thursday: 
11.00–13.00, 15.00–17.00

  SLUŽBA ZA ŠTUDENTSKE ZADEVE /  
     STUDENT AFFAIRS OFFICE

Telefon / Phone: 01 5805 123, 124, 127, 339
E-pošta / E-mail: referat@fdv.uni-lj.si; 
masterstudies@fdv.uni-lj.si 

mailto:www.fdv.uni-lj.si?subject=
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